
В МАНДЖУРП НАВІТЬ НЕ ЗАНОСИТЬСЯ ЯПОНСЬКИЙ УРЯД ЗрОЗНГНуваВ ПІД напором КАНАДА ЛЕТИТЬ СТРІМГОЛОВ до 
НА ДІЙСНИЙ МИР """ “зростаючої партії мілітаристів

МУКДЕН, Манджурія, 12-го вість повинунатися рішенні Лі-.
Оловита у великі ги в тій надії, то вона вика

же свою здатність в справед
ливім розвязанні манджурсько- 
го конфлікту".

ПАРИЖ, Франція, 12 грудня. 
— Ліга Націй шукає за пятьо- 
ма "нсупередженими” особа
ми, щоби їм предложнти фак
ти про китайсько-японський 
конфлікт н Манджурії.

Рада Ліги Націй вибрала ко
мітет, що складається з Ари- 
стіда Бріліа, французького мі
ністра закордонних справ; лор
да Тирела або лорда Сіснла, з 
Великої Британії; Сальвадоре 
де Мадарінги. з Есланії, та 
Еріка А. Колпана. з Норвегії, 

ський уред в Токіо так скоро. Цей коміттет, головою якого 
як тільки буде сформований, е Бріян. мас назначити “нев- 

НАНКІН, Китай, 12 грудня, тральну" комісію, що має ви- 
Китайські урядові кола при- конати услівя "мирової" резо- 

знають, що резолюція Ради .люції Ліги Haitiй.
Ліги Націй в справі конфлікту Вибраний Лігою комітет не 
в Манджурії не була на руку так скоро справиться із своїм 
китайського уряду і що Китай завданням, мислячи на те, що 
приняв її тільки тому, щоби він стрінеться з деякими труд- 
відвернути війну з Японією, мощами у назначеній персона 
Китайський уряд заявив, то лу комісії, на який погодили- 
він “згодився на резолюцію ся б Китаїі і Японія. Кожна 
Ліги Націй, щоби таким чином з цих держав буде мати свого 
доказати свою щирість і гото-, делегата в цій комісії.

сяців були в $38,000,000 менші, 
ск були за той самий час в ми
нулому році, коли податки бу
ли миті.

Федеральний уряд видасть 
цього фіскального року $440

На основі цього звіту сего- 000,000, не включаючи вндат- 
річний дефіцит Канади буде ків на Канадську Національну 

ся драстичним мірам клон- ! ВИ‘І0СИТИ Щонайменше $100,- Залізницю. Державні доходи
ських мілітаристів в Манджурії 000'000' Коли д0 иь°го додат" ць°г° буд>'ть б,ль,ш'
і кілька разів грозив зрезиґну- недобір Камської Нашональ- як $340,000,000.

ноі Залізниці, то иесприятли- >ряд буде старатися зрівно- 
вий білянс уряду, тобто недо- важити буджет зменшенням 
бір, буде виносити $217,000,- видатків і новими податками,

бо навіть “патріотичні" банки- 
рі не будуть вічно зичити урн- 

позички. Недавну позичку, дові грошей на покриття недо
бору.

Заведення високих тарифних 
оплат, які уряд Венети нало
жив на закордонні товари під 
кличем “Канада перша", пока
залося фатальним. Бо коли 
минулого року імпорти до Ка
нади представляли вартість 
$ 1.064,000,000, то при кінці 

доходи за останніх вісім міси- жовтня 1931 р. вартість імиор- 
ців зменшилися в $38,000,000. тів виносила тільки $677.0бо> 
Беручи під увагу державні до-;000. Тим самими сильно змен- 
ходи за останніх 8 місяців шилися плові доходи, бо коли 
можна припускати, іцо вони минулого року виносили вони 
досягнуть при кінці фіскаль- $95,000,000, то за перших вісім 
ного року суми $341,000,000, місяців цього року впали до 
що буде $62,000,000 менше, як $73,000,000. Урядники з деїшр- 
цс сподівався дістати Верет з тамеиту краєвих доходів самі 
підвищених податків. В дій- признають, іцо доходи із Яла 
сиости доходи за останніх 8 мі- будуть постійно всихатися.

ОТТАВА, Онт., 11 грудня. 
Департамент фінансів оголосив 
минулого четверга фінансовий 
звіт федерального уряду за

і рудня.
сніги, японська окупаційна ар
мія в Манджурії окопалася 
сьогодні на зиму. З приходом

ТОКІО, Японія, II грудня.— 
Новинка рська агенція Ніпом 
Денно повідомляє сьогодні, 
що кабінет премієра Рсїро Ва- 
кацукі постановив зрезигнува-

Вакацукі мусів зводити великуположення в країні.
Питання про коаліційний 

уряд в Японії виринуло кілька 
тижнів тому назад, коли парла
мент домагався сильної руки в
звязку з конфліктом в Май- во барон Шідегара, міністер 
джурії, однак тоді премієр Ва- закордонних справ, противив- 
кацукі не годився на такий 
плям і справа на якийсь час 
притихла.

Минулого вечера премієр 
Вакацукі разом з іншими чле
нами кабінету домагалися від 
Адачі резиґнації, заявляючи,
що коли він відмовиться зре- сьогодні формування нового 
зигнуватн, то цілий кабінет 
внесе свою резигнацію. Адачі 

опози- далі обстоював свій плян коа
ліційного уряду, але премієр 
був неподатливий

Кажуть, що уряд премієра зрезигнував

боротьбу з сильною військо
вою партією в Японії в справі 
конфлікту в Манджурії. U„J останніх 8 місяців фіскального
вільні члени кабінету, особли- 'гострих морозів деякі спосте

рігачі вірять, що тутешня 
японська воєнна кватира і ки
тайський генерал в Чинчові 
стримаються від ворожих кро
ків згідно з пропозицією Ради 
Ліги Націй і будуть очікувати 
приходу нейтральної інвссти- 
гаційної комісії 

Питання про висилку додат
кової 15-тисячної японської 
армії до Манджурії буде пер
шою справою, над якою за
становлятиметься новий япон-

ти. і
Японський кабінет пережи

вав через останніх кілька тиж
нів велику кризу з огляду на 
агітацію аа сильним коаліцій
ним урядом в теперішній час 
конфлікту в Манджурії і не
сприятливо фінансового поло
ження. Провідником руху за 
коаліційним урядом був Пен
зо Адачі, міністер внутрішніх 
справ. Він агітував, щоб уря- 
дора партія Мінсеіто 
цінна партія Саюкай створили 
коаліційний уряд з огляду на 
жритичне фінансове і політичне

вати, коли армія буде нехтува
ти рішення кабінету.

ТОКІО, Японія, 12 грудня.—І ___
Японський цісар припоручив ,Ю0 Цсй "едоб,Р м>сить поІ

крити уряд затягненням нової
уряду провідникові опозиції,
Цупоші Інукай. Інукай почав "*>’ >РЯД Р03писав ,іа _ CW

•pIou.uUu.iXa), а на яку канад-формування нового кабінету з 
партії Саюкай, яка стоїть в 
опозиції до уряду, що вчора

ські банкирі зложили поверх 
І $200,000,000, обернеться на "по
криття повитого недобору. 

Це, що канадський уряд під
ніс податки минулого червня 

ГОЛОСУЙТЕ НА КАНДИДА- д0 небувалої висоти, не вриту- 
ТІВ КОНФЕРЕНЦІЇ ОБЄДНА- вало положення, бо держанні

НОГО РОБ. ФРОНТУ.
БРІНІНҐ ЗВАЛЮЄ ВИНУ ЗА КРИЗУ НА 

ЗРІСТ РАДИКАЛІЗМУ В НІМЕЧЧИНІ ТОРОНТО, Онт. — Конфе
ренція Обєднаного Робітничо
го Фронту в Торонто номіну- 
вала кандидатом на контроле
ра міста т. Тима Бака, на алдер- 
мена в 5-Ій варді т, Івана Бой- 
чука, а на алдермена в 7-Ій вар
ді т. А. Е. Смнта.

Кандидатуру цих товаришів 
робітництво Торонта повинно 
підтримати всіми силами. Кан
дидати Конференції Обєднано
го Робітничого Фронту борять- 
ся за негайну допомогу для 
безробітних, якої вони зараз 
потребують більше, як будько- 
ли мередтим; проти голоду та 
знижки заробітної платні; за 
свободу слова, преси і робітни
чих зібрань, проти солодової 
політики капіталістів і за пра
цю з відповіднокі платнею для 
робітників.

Голосуйте солідно на всіх 
кандидатів Конференції Обєд
наного Робітничого Фронту, го
лосуйте на т.т. Тима Бака та 
Івана Бойчука, яких засуджено 
ка пять років тюрми за те, шо 
вони боролися за робітничі ін
тереси! Домагайтеся звільнення 
всіх засуджених провідників 
Комуністичної Партії Канали!

БЕРЛІН, Німеччина, II гру- 
Канцлєр Брінінг, який 

Зараз послуговується метода
ми залізного кулака, щоби

його уряд нжиє всяких мож
ливих средств. які є в його роз- 
порядимости, для вдавлення 
нелегальних спроб захопити 
владу.

Апелюючи за корисним по
лагодженням справи воєнних 
репарацій Брінінг сказав, що 
її інші капіталістичні держави 
можуть незадовго найтися в 
такому положенні, що будуть 
примушені підприняти такі са
мі драстичні міри, як це завів 
його уряд проголошенням над
звичайного декрету, на основі 
якого знижується заробітну 
платню робітникам та вкоро
чується свободу зібрань.

Одночасно до Берліну при
була комісія американських 
банкирів під проводом Албер- 
та Г. Вигіна, нюйорського бан- 
кира. Така сама бритійська ко
місія під проводом Валтера 
Тіркса, приїде до Берліну в 
пятницю. Ці комісії будуть 
студіювати фінансове поло
ження Німеччини.

Офіційне повідомлення го
ворить, що президентські ви
бори відбудуться ІЗ березня 
1932 р. Теперішній президент 
Гінденбург мав заявити, що він 
не буде більше кандидувати. 
Фашисти, які висували канди
датуру Гітлєра, заявили, що їх 
кандидатом на президента бу
де правдоподібно один з гене
ралів імперіяльної армії.

дня.

МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ЩАДИТЬ КОШТОМ’:*™™ .,ї"“
ДОПОМОГИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ

*

помічної і політичної кризи, 
заявив минулого четверте, що 
І Іімеччина перестане платити 
воєнні відшкодування.

“Тому, що закордонні уряди 
через наложешія тариф на ні
мецькі товари з кожним днем 
утруднюють висилку німецьких 
продуктів, і тому, шо чужо
земні держави кажуть Німеч
чині спиратися на свої власні 
економічні сили, не можна собі 
ніяк уявити, як Німеччина мо
же платити воєнні репарації.

"Коли закордонні держави 
клопочуться зростом радикалі
зму в Німеччині, то вони по
винні тямити, що найменше 50 
процент цього зросту треба 
приписати економічній депре
сії", говорив Брінінг.

Далі Брінінг заявив, шо ко
ли закордонні держави уважа
ють зріст радикалізму в Ні
меччині за небезпеку для них, 
то вони можуть цір небезпеку 
усунути “одним почерком пе
ра", це значить 
воєнні репарації. Брінінг при
знав також, шо найновіший 
наглий декрет його уряду зміц
нив зброю в руках його воро
гів, але одночасно заявив, що

ТОРГОВЛЯ РАД. СОЮЗУ В МАНДЖУРІЇ ЙДЕ 
ШВИДКИМ ТЕМПОМ ВПЕРЕД

ІШ II III ІЕГ, Май , 12 грудня.
На засіданні фінансового 

комітету міської ради Цінніш'- 
гу, шо відбулося минулої ІІЯТ- 

ііиці, міський скарбник заявив, 
що кошти допомоги безробіт
ним за останній тиждень, який 
скінчився 5 грудня, зменшили
ся на $4,(XXI, хоч число осіб.

Ллдермсн Саймоиант і Мск- 
Лin висловили думку, шо пи
тання реліфу стало серйозним 
і тому його треба передати 
спеціальній комісії.

Міський скарбник повідомив, 
що комітет під безробіття пла
тить зараз рент для 3.000 без
робітних родин і шо приблизно 
таке саме число податконців у 
Вінніпегу, які рсіпують свої ио-

_У

Ра- Східнім Туркестані, в деяких 
округах Тибету та у Зовнішній 
(Радянській) Монголії. Рік то
му назад торговля нафтою н 
Манджурії була в руках чоти- 

двох

, ДАЙРЕН, Манджурія 
дянський Союз, що протягом 

року мав повну пе-минулого
ревагу на ринках Північної 
Манджурії, поконуючи успішно
конкуренцію американських, І рох закордонних фірм 
європейських і японських тор- американських і двох інших, 
говців, переходить тепер на Тепер 80 процент цього ринку 
ринки Південної Манджурії. : є в радянських руках. Мину- 
Навіть в японській залізничій лого місяця радянська нафта 
полосі є великий попит на ра- появилася вже й в Дайрені, де 
дянські товари, що відзнача- політична влада і вся торговля 
ютьси високою якістю і помір- находиться в руках японців, 
кованими цінами. Японцям тяжко також конку-

Радянська торговля поширю- рувати з радянськими бавовни- 
ється швидким темпом також ними, вовняними і консервми- 
в інших сторонах Азії у ми продуктами.

які зголосилися за допомогою, 
значно зросло. За реліфом 
останнього тижня зголосилося 
238 жонатих безробітних, 32 
нежонатих і 22 жінки. Зараз 
.тіста безробітних у Вінніпегу, 
що побирають допомогу віл 
міста, представляється так: 
Жонатих безробітних є 5,145; 
нежонатих 5,455; жінок 534, що 
робить разом 11,035.

До цього часу місто Віиіііпсі 
видало на реліф $719,946, з чо
го $100,008 пішло на кошти

мешкання цим родинам, заля- 
ВІІІ рекомен-гає і податком 

дував, щоби комітет від без
робіття не платне ренту за без
робітних тим податковцям, які 
зутягнули податок, але щоби 
такий рент платити просто мі- 
ськом\ колекторові від подат
ків, а він оберне його на іалсг- 
лнй податок.

(Беручи під увагу факт, що 
число безробітних, які беруть 

адміністрації. (Іровінціонадьііа реліф, зросло в минулому тиж- 
пайка реліфу виносила до ці,о- ні, а кошти реліфу зменшили- 
го часу $619,710, а домінінльни св, треба розуміти, що міська 
$794,394. шо робить разом рада почала заводити економію 
$2,134.050 до. 5 грудня. З цієї в допомозі для безробітних в 
суми па жонатих безробітних і он спосіб, шо обмежила їм і 
пішло $1,177,386. на нежонатих так нужденну допомогу та ки- 
$803,284 а на безробітні жінки пула їх в обійми ще більших

злиднів-)

ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНІ РОБІТНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ 
ГОЛОСУВАННЯ НАД СТРАЙКОМЗАСІДАННЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 

РАДИ ЧЕРВОНОГО 
ПРОФІНТЕРНУ.скасувати МОНТРЕАЛ, Квс., 11 грудня. 

— Сенатор Джеймс Мордок 
заявин минулого четверга, що 
спіпміж залізнодорожними ро- 
бітниками, а залізничимц ком- 
паніями в справі знижки заро
бітної платні, прибирає сер
йозний характер. Кілька днів 
тому назад Мордок заявив, шо 
страйку не буде, а зараз гово
рить, шо майже всі юнійні льо- 

огляд величезного поступу со- калі залізнодорожників дома- 
ТРАТЯТЬ ВИЛИВ, ціялістичного будівництва і гаються від конференції юній-

них урядників в Монт реалі, 
щоби зарядити голосування 

Союзу в злу ці з теперішнім над страйком, 
конфліктом в Манджурії. Ухва
лено відозви проти японсько
го імперіалізму і проти біло
го терору в капіталістичних 
державах.

Сімка цктий З'їзд Комуні
стичної Партії Радянського Со
юзу мас відкритися 13 січня.
Програма З’їзду включатиме 
огляд поступу пятилітки в 
1931 році і пропозиції в звязку 
з Другим Пятирічним Плином.

“Так скоро, як всі льокалі 
надішлють свої інформації, 
конференція буде тоді рішати, 
чи відбудеться голосування 
над страйком”, сказав сенатор.

(З цієї заяви Мордок)! вихо
дить, що навіть тоді, як всі 
юнійні льокалі залізнодорож
ників заявляться за голосуван
ням над страйком, то остаточ
не слово в цій справі будуть 
мати такі залізііодорожні “ро
бітники", як сенатор Мордок, 
які напевно заявляться проти 
страйкової акції.)

МОСКВА, 7 грудня, (limp.) 
— В суботу почалися тут за
сідання Восьмого Пленуму 
Центральної Ради Червоного 
Інтернаціоналу Профспілок. 
Тов. Лозовський у звіті від 
імени цієї організації, порів
нював відносини в Радянськім 
Союзі з відносинами в капіта
лістичних державах. подав

$37,917.

РІЗНІ ВІСТИНІЦЕТО ЗАМОРУ ВИБРАНО ПРЕЗИДЕНТОМ 
ч ЕСПАНСЬНОЇ РЕСПУБЛІНИ

ПРЕДСКАЗУЕ НОВІ |СОЦІЯЛ-ФАШИСТИ 
ПОДАТКИ.МАДРИД, Есианія. 11 гру- 

Конетнтуцінне зібрання
тесту проти драстичних кроків 
тимчасового республікансько
го уряду, що були звернені 
проти католицької церкви в 
Есланії.

вказав на небезпеку воєнної 
БЕРЛІН, Німеччина. / гру- іНТЄрвениії проти Радянського 

Промовляючи вчора до дня. (Ішір.) Вчорашні мі
ські вибори в Штутгарті є за
мітці тим, іцо в них не здійсни-

дни
Еспаиії вибрало сьогодні Дон 
ІІіцетх Алкалу Замору першим 
конституційним президентом 
селянської республіки.

РІДЖАПМА, Саск., 11 і ру
дня.

! членів консервативного това- 
! риства в Ріджайш на річних 
зборах, М. А. МекФсрсои, гене
ральний правлик і ііровінціо- 
ііальний скарбник Саскечсвану 
заявив, шо 
уряд мусить завести незадов
го нові форми податків, щоб 
І>ятупати фінансове положення 
провінція МекФерсон сказав, 
що крім провінцій Онтсріо й 
Квебеку ніяка інша провінція 
в Канаді не може йід цей час 
продати своїх бондів на отвер- 
тім ринку.

АНГЛІЯ НЕВДОВОЛЕНА ТОРГОВЛЕЮ З СРСРфашистів.сподівання,1ИСЯ
Старі буржуазні партії втрати
ли 27,000 голосів, з чого фаши
стам дісталося 23,000, але вони

НОВА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА 
В НК> ИОРКУ.Замора. який є щирим като

ликом. одержав 362 голоси. 
56 членів установчих зборів 
стрималися від голосування, 
35 Са-ютів було норожннх, а 
нить інших кандидатів отри
мали ВССГО ІЗ ГОЛОСІВ.

Новий президент був голо
вою тимчасового уряду в Еспа
иії зараз після повалення коро
ля Альфонса Він зрезигнував 
минулого жовтня на знак про-

Звіт,
що його оголосила сьогодні 
Виконавча Рада Товариства 
Бритійських
Палат, називає “нестерпним" 
несприятливий для Англії бі
лянс в її торговельних зноси
нах з Радянським Союзом. 
Бритійські торі овці нарікають 
головно на тс, шо гроші, одер- 

' їжаці за радянські продукти в

Англії, “йдуть майже в цілости 
на купування машинерії і зна
ряддя в державах, що конку
рують з Великою Британією." 
Товариство пропонує постави

ти англьо-радянську торговаю 
на основах взаїмности, тобто 
щоби бритійські експерти до 
Радянського Союзу дорівнюва
ли радянським експертам до 
Англії.

ЛОНДОН, 7 грудня
Починаючи з 

митниці, II грудня, в шойор- 
ськім Камсо Театрі буде став
лена радянська фільми її. н.
“Боротьба за життя".

Повідомляють, що з почат
ком січня корпорація Амкіно 
зможе постачати цілу низку 
радянських звукових фільмів 
на російській мові. -, ' ,

І ПО ГЮРК саскечсванський
сподівалися значно більше. 
Соціалісти втратили 8,000, а 
комуністи здобули 6,000.

Вчора у вечорі були два сер
йозні зудари в Штутгарті між 
робітниками і фашистами і 
двох фашистів тяжко норане-

Тороговельних

не. Ті
» -Уер. Роб. МгпГІ

I
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UKRAINIAN LABOR NEWS VH роками та дорогою для себе ціною завоювала 
Економічна криза в Канаді пост шноза‘ остряієтне>і. 

том з цим і кожним днем ростуть хамдні^Гіезробітшіх іі нр.і 
июючнх робітників, широких мас бідняцького фарі; рі гва і н 
віть інших шарів населення, иапр.. учителів тощо Капіталісніч 
на кляса постшновила

РЕВОЛЮЦІЙНЕ ПІДНЕСЕННЯ Й БІЛИЙ 
ТЕРОР У БОЛГАРІЇ

Продетарінт Чехо-Словаччннн 
єдиного спасіння жадне від св,*- 
є і активної участи у визвольній 

І боротьбі, що на чолі її стоїть 
секція Комште|мі\ — Компартія 
Чехос.юваччини

Иі
*Т -те *еже має пмх о* «ми 

ш їм Cm w

КоовоЬвегірІкмі per year
утримати свої зиски в період кріпи к.ші 

том працюючих мас. Про це свідчить знижка платні в усіх ін. ... , Світова господарча криза а! вий уряд Метанова, mot агсн-дустріях, наступ на ту; мізерну допомогу яку частина безро і -Ч, 1 - - - 1 подвншою силою дасться в та- тура фінансового капітале, ставЛітних зараі oTfVHüve. велике повищсіиш податків ш тл\ дяши\ , . . .1 1. нидаїлш «І КИ балка на .КИТІ країнам, -д. до влади им гаслом “нилволен
Ідинока сила, що веде боротьбу протц нього «вступу на жит- .. д)|а„ г азія та ЧЧЖОЗСЧІ. мя- та ..демокряті,"
євин рівень трудящих, є комуністична партій н масові орі.нп ка|,італ TW|fiu„ просто .ляд мас ця •демократія

шл " ВЛ-1ИВ,,М Том> то й шле ,„ст,>я терорі звернеш- кііТаетрофіч(ІС становите для практиці, видко . повсяктеп- 
проти компартії „ революційних організацій, що вен...... .. ...... . . . мас Аг. І)ИХ фактів. 1а кіЛ1.кв демь
ооряться за інтереси робітничої кляси Якщо буржуазії «Да- дуже радикалізм ЗО жовтня , „а початку листом,,
шс. б здушити ціорганоац... вона с нешіа.,до вона зможе смі-1 ^ ,кі маси селянства. J да ............................... діячів
то провести свій грабунок трудящих «ас , вжне МИ»о самот.. С,Л!Й1„ дедалі |1ІШучіше ири-'революційних організацій, у то- 
іллізного п ястука проти кожного слова протесту та ««*«•«L-твют.. до революційного авам- му числі ЗО жінок. Крім 
.проби поставити ошр з боку робітників і фщ-мещн І гарду мролетаріяту, що загай- копію..,' терору, уряд широко

Отже питання підтримки кампанії .за повалення -.8 секції j тувався „ г.оротьб, проти біло-.застосовує таємні й отверті те-
то терору і згуртував свої си- рористичні акти. На вулицях

Telephone : 61 466

РІЗНІ ВІСТИ
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Який ви

НА ОБОРОНУ СРСР.*шш ія робоеого люду — мхолть ц* і 
у Віктор.*, еетве» і суботу. на

Заклик ІІолІтбюра англійської 
компартії.

І Іодітбюро англійської ком
партії закликає англійських ро
бітників виступати на оборону 
Радянського Союзу й вимагає 
відкликати, збройні англійські 
сили з Китаю У і.іклнкопі ГІо- 
тітбюра говориться:

"Імперіялістнчні держави 
почали боротися за новий но- 
ті.т Кита ні. Водночас іде г<т - 
наиня до війни проти радян
ського Союзу. Японський ІМЛО- з 
ріи.тізм анексує Манджурію, у- 
ряджає там криваву різанину.

сигнал для всіх імперія.іі- 
стичних держав, які чекають 
«ручного моменуу, щоб роз- 
шматунатн Радянський Союз.

Компартія організує масові 
мітіііі і. протесту. Товариств.і 
Друзів Радянського Союзу 
і вернулося до японської о по
сла в Лондоні І протестом І.po

ll порушення обіцянки, даної 
депутації товариства друзів 
СРСР не порушувати інтересів 
Радянського Comm

ровмєВидає Ройітялел Фариєрське Видами**
■ МлаНобі. Нєлллшл. іхмиистплаі» І другі пид бігтєіи Домі, на рові лулюи, ПремрГ/ІЙртгор у

місгитьсл • УкраЬсклім Ро
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кримінального закону та будування масової оборонної органі
зації, що повела б рішучу боротьбу проти наростаючої реаь- 
нії. є актуальним питанням для

Whmipe*, Mae-, Canada.
їй. утворюючи МОГУТНІЙ черво-

кожного робітника В кожнім І ...................• фрОІІТ у Ьолгарі,
місцевості де ще немає відділу КРОЛ треба зробити всі мож 
шві старання, щоби його зорганізувати. Де вже ісіп ніть au.

Діли КРОЛ треба постаратись поширити їх, втягнути до ті

стріляють у діячів революцій
них організацій або їх таємно 

І одним із найсильиіших проявів заарештовують і нещадно ка- 
1 І цього були недавні вибори в тують в "охранці". Так застре- 

} частині міських та сільських .ієно серед вулиці місяць томч 
І громад, де робітничо-ссляи- топ. Пелевського. ЗО жовтня 
тпкий бльок здобув монад 
■ло.ООО голосів. У цілій країні 

j підноситься страйкова хвиля.
Кількісно революційне підне- 

; сення в Болгарії виявляється в 
бурхливому зростанні лав рево
люційної робітничої партії, де 
<а кілька останніх місяців число 
членів збільшилося З 10,000 до

Редакція за оголошення не відповідає.

ДО БОРОТЬБИ ПРОТИ РЕАКЦІЇ -- 
БУДУЙМО РЯДИ КРОЛ

І
N•і аси організованих і неорганізованих робітників, пожвавити їх 

діяльність. Ми мусимо будувати й мовні відділи КРОЛ де по 
потрібне Іікоротці, треба використати кампанію за моналем- 
ья 118 секції кримінального закону та визволення ув'язнених 
товаришів, це тільки для поширення впливу КРОЛ > масах, але 
особливо для організаційного укріплення цієї органі зації, для 
перетворення її в дійсно масову організацію борців за робіт
ничі права.

Товариші! Найголовніше завдання перед робітничою кля- 
сою зараз
би добитися цієї ціли, треба збудувати масову Канадську Ро
бітничу Оборонну Лігу. Пашим кличем повинно бути КОЖ
НИЙ КЛЯСОВО-СВІДОМИЙ РОБІТНИК мас: стати членом 
І АКТИВНИМ ПРАЦІВНИКОМ КРОЛ.

агенти таємної ніліції зубити 
так само на вулиці члена ЦК 
компартії Болгарії тов Иіколу 
КофарЯжієва. І Іоранецо тов. 
Цапова і кинуто до ііоліиніноі 
в'язниці, де його по-звірячому 
катували Там нін сиробунаї 
був скоротити собі віку , норі 
завшн склянкою жилу.

28,1X10. Так само зррело з 4,000 Влада 'Забороняє ті збори 
до 10,000 число членів револю- робітничої партії та революцій 
ційних профспілок. Понад них профспілок, засідання, на- 
Гі.000 нових членів має револю- ; віті, невеличкі паради в робіт
ниці.і спілка молоді. Тираж інших клюбах. 1 ]роі|іссіїші та 

j щоденної газети “Ехо" і тім,- партійні бюра закрито. За иар- 
невика “Погляд" останніми мі- ляментськокі фракцією робіт- 
ся цими ібільшивси до 21,000 пичоі партії завжди нагляд:, | 
примірників. ють поліцаї та шпики.

Революційне піднесення : а Стратегічна мета у рядової о 
загострення класових стосунків наступу ясна. Буржу азія хоче 
у країні не могло не вилинути позбавити робітничу партію, ти
па позицію партій болгарсько- Її парламентську фракцію будн
ій фашизму. Отож під тиском якої змоги працювати і розгро
мне, що дедалі більше раднка- мити політичний та професій 
.Озуються, фашистська селян- ний рух трудящих мас. І Ом
ська спілка провадить у своїй гаре їжа буржуазія, як форпост 

і пресі та через своїх представ- міжмароднього фінансового ка- 
' ішкін у нарляменті нікчемііу де- ніталу, прагне придушиїшін ро- 
магогічну кампанію "проти" бітннчо-се. пінський рух, спри- 
урядоного терору. Ятн оточенню Радянського Со-

Иаслідки світової господар- юзу і поширити фронт антира- 
чоі кризи, катастрофічне пог- дянської інтервенції. Тим то 
либлення аграрної кризи, рево- боротьба болгарських робітнії- 
люційне піднесення робітниче- кін потребує пильної уваги 
то руху все це зірвало мані всього міжнародні,ого пролєта- 

| кару з болгарського уряду. Но- ріяту. ,7. Гібпртн.

li

lies фашистського перевороту, без широкого вжитку хулі
ганських банд, своїми таки “демократичними шляхами Канада 
зараз верств*ірилаеь в країну скаженого терору над робітнії- 

крашу чорної реакції й .тед.злі більш відкритоїчою класою, в
диктатури горстки мільйонерів s преміє ром Бенетом на чолі. 
Політика уряду цілком не складна: звалити весь тягар тсисріш- 
іюі кризи на плечі працюючих через загальне втинання платні, 
відмови ДОПОМОГИ для безробітних. Ііовнщешін податків і агре
сивної боротьби за ринки та ііілготон.п війни проти Радянсько- 

А щоби здушигзз опір трудящих мас проти цієї 
уряд дав нремієрові Бенетові “чистий

звоювати 98 секцію кримінального закону

то Союзу

ОБІЖНИК МВНЖ ДО ВСІХ МАЛІВреакційної політики,
розпорядитися з рсьо.іюціннізм рухом ио свойому ба 
1 для цієї ці ти Бенет шанці ов “конституційну точку

чек
ЖІШНІ БЕЗРОБІТТЯ — ХРОНІЧНА 

ХОРОБА КАПІТАЛІСТИ
ЧНОЇ СИСТЕМИ.

Бойова майнерська иінія закликає всі льокалі Мани Воркерс 
ІОіііоіі оф Конала до боротьби проти 98 секції.

Iамебну 98 секцію крнміна.нліого закону, яка поверх, десять 
зоків лежала ьнюрошеїіа на полиці н Оттаві.

Центральною точкою н боротьбі робітничої класи Канади 
в дану хни.тну є боротьба за повалення 98 секціі. Канадська 
Робітнича Оборонча .Tira вже започаткувала всекраеву каміні- 

Ця кампанія вже захоплює не лише передову

нремієрові Бенетові
Місцеві організації КРОЛ о-1 

тримали інструкції щодо так, г 
акції н кожнім місцевості. Як
що в Нашій місцевості немає 
відділу КРОЛ, ми радимо Вам 
написати негайно до ЦК КРОЛ | 
за інформацією і порадою.

Найкраще можна буде оми 
цуги можливу 

і |)СЗ. бі>|*)ТІ,бу
І якому вона формально базу - 
(Єтїдя. Отндс оргшіізуйте сильну 
масову акцію єдиного фронту 
за відкликання 98 секції кримі
нального закону.

Дорогі Товариші

Капіталістична преса з мину
лого тижня повідомляє, що на
шу киїііи проголошено неле
гальною па підставі рішення 
судді Овслей в справі а нелині, 
т. Брайсона, що відбувалась в 
Р.тевані 2 і 3 грудня. Це було 
зроблено навмисне, щоби за
лякати маїшсрів ви нашої юнц 
якраз зараз, коли надходить 
кінець теперішній договорів. 
Досвід нашої минулої боротьби 
вповні доказує, що капіталі
стична преса є спільником май ; 
новласНиків і цс е ще один до
каз цього самого.

.1 виступу ІОВ. Доріо.
Париж, 21 листопада V

ііарляментських дебатах діро 
безробіття виступив комуні
сти,ший депутат тон. Доріо. 

"Безробіття,
це є глибока (і хро- 

наслідок кшіі-

н-ю в цні цілі
частину робітництва, що йде за керівництвом комуністичної 
партії, але й відділи р.формістичних юній, студентів торонтон- 
уького університету и деякі ліберальні елементи зноміж буржу
азної Інтелігенції. Вона має на меті згуртувати маси робітників і

заявляє і
Доріо, 
нічна хороба 
талістичцої системи виробниц
тва її раціоналізації".

Зупиняючись на зростанні 
французького безробіття, яке,

бідняцького фармсрства. а также н всіх чесних елементів з дру- 
і их .шарів населення, що дійсно бажають боротися проти па

ло боротьби за повалення 98 секції кримі-
)цлегильність

ÇotH 3tilKOH>V на
че-ростаючо» реакції

на.іьиого закону и внзяоДсніім ув'язнених під цією точкою ро-
бітників

Цю центральну боротьбу організує іі провадить КРОЛ. 
КРОЛ провела кампанію проти депортації чужороджеиих ро
бітників КРОЛ вже в протязі трьох (токів, від коли почали
ся переслідування робітничого руху капіталістичною к.іясокі, 
•боронила її зараз обороняє сотні робітників арештованих зі 

свою діяльність в користь робітничої кляси. КРОЛ провадить 
оборону вісьмох провідників Комуністичної Партії Канади, 
яких засуджено на і років в'язниці кожного і апеляція яких 
буде переслухана 
родинам- борців робутничої кляси. які засуджені і нити довгі 
роки в капіталістичних тюрмах.

Отже значіння КРОЛ для загального робітничого руху ду 
же велике іі весь час зростає. Як організація, що організує 
боротьбу проти реакції, проти буржуазного терору та за евч 
бод\ організації, зібрань, преси й слова дія робітничої кляси, 
КРОЛ iu6.ip.it величезної політичної важливости. Як орган і- 
. іція, що бореться на буржуазному суді за визволення кож
ного арештованого робітника, якій дійсно вдається вирвати 
багатьох товаришів від засуду, що заопікується родинами 
ув'язнених борть. КРОЛ є дуже цінною організацією для ро
бітничої кляси
організаційний стан КРОЛ не відповідає ні тій великій важли
вості. яке ця організація займає особливо н даний момент, ні 
тому широкому впливові та великій праці, що КРОЛ провела

за статистикою інспекції праці, 
доходить одного мільйона зов
сім безробітних та 31У мільйо
на частково безробітних,
Доріо констатує, що тільки 
80,000 французьких безробіт
них одержують допомогу.

Тов. Доріо оголошує про
граму боротьби з безробіттям, 
яку пропонує французька ком
партія: утворити національний 
фонд допомоги безробітним, 
збільшити допомогу 
франків на день тощо 

Тов. Доріо заявив, що не зва
жаючи на терор поліції, безро
бітні своєю демонстрацією 12 
листопада довели, що вони ії 
далі знатимуть, як діяти, щоб 
примусити французький уряд 
офіційно визнати їхні комітети 
та викопати їхні вимоги.

\

тМи запевнкіємо Нас, що з,і 
рядовці юнії пильно слідкукт 

Ми дістали інформації, що за положенням і якщо потрібно
: буде піднриняти яку небудь ін
шу акцію, чим тут зазначено. 
Ви будете про це повідомлені.

З ЖИТТЯ СЕЛЯН ПІДКАРПАТТЯдеяких наших членів ця новин
ка заворушила й вони взяли на 
себе повідомити всі наші льока
лі по цьому питанні буцім-то 
нелєгальности.

КРОЛ старається дати допомогув січні
V Чехо-Словаччині живе ба- оренд, податків та велике без

робіття примушує селянство 
лізти у великі борги. Понад < 0 
відсотків селянського майна є в 
руках банків, і вони коли захо
чуть, можуть негайно прогнані 
селянина з землі.

Отже, буржуазія зі своїми 
вірними слугами еоціял-фаши- 

своєю грабіжницькою 
політикою довела працююче 
селянство до голоду і нужди.

З приходом ЗИМИ, скоро II 
стало іі тих маленьких заробіт
ків, що є тепер. Екзекутори 
хмарами насуваються на села 

Комуністична партія Чсхо- 
Словаччини і Союз працюючо
го селянства щиро «ахоїнаю і 
інтесрси трудящих мас та вілла- 
но ведуть гостру боротьбу за 
щоденні їхіндомяі ання.

17 жовтня 1930 року перша 
селянська нарада в Мукачеві 
дійшла до засновку, що иотріб-

Зараз ми мусимо більш чим ко
линебудь спаяти наші ряди. Мі- іато української люди ост и. Се- 

11аколи ми отримали вістку ,цеві відді.іи мусить залишити- ляни-бідняки Чехо-Словаччини, 
про заяву судді Овслея ми зв я- . я а Всекраєвій організації та зокрема українці живуть над
ай лисі, з Неокраєним офісом ' підготовлятися до боротьби звичайно убого.
Воркерс Юниті Ліг і вони нові- проти зниження платні слідую- Працююче селянство Підкар- 
домили нас, що ВЮЛ . цілком |(_)1 весни, а то капіталісти ді- патти під часу існування Чсхо- 
лєгальна. Всекраєвий офіс в То- б'ються своєї цілії: розібють Словаччини терпить нужду її 
ренто відкритий кожного дня І наші ряди якраз тоді, коли най- голод. Земельна реформа, що її 
як завжди. Вони теж новідоми- іїідьше потрібна єдність діяння. І нещодавно провела буржуазія, 
ли нас, що підчас суду над Ко- ущ повинні дати відсіч всяким була лише оманою для праню- 
муністичною Партією Канади спробам розбити єдність наших нічого селянства. Земля по стл- 
торомтомський суддя відкину в і рядів, викриваючи це як зраду рому лишилася у держави, у 
прохання кравн нросекютої а ' інтересів майнерів і взагалі ро- церковних і поміщицьких ру- 
включити ВІОЛ як нелегальну ; бітничої кляси. 
орагнізацію. Отже видко, що

до 20

стами ї

Але ми, на жаль, мусимо констатувати, що

ПОТУЖНА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
НА ЧЕСТЬ СРСР.

ках
останніми роками

Коли декілька років тому назад піднімалося питання буду 
нашій КРОЛ, товариші дуже часто мотивували занедбання гір. 
ці на цьом\ полі тим, що буцім то в той час не було грунту 
й потреби дай оборонної організації в Канаді. *В наслідок та
ких міркувань, які були спричинені демократичними ілюзіями, 
що тоді були дуже поширені навіть в революційному русі, ко
ли прийшли репресії її переслідування то КРОЛ не була на 
стільки міцна, щоби дати їм ііалежций відлір. Але ж бо за
раз вже мішає три роки, як постійно ведеться в усіх частинах 
Канади боротьба з моліційннм терором. Три роки розбивають 
мітцііи н демонстрації, арештують під різними обвинувачення
ми бойових робітників, засуджують їх до тюрем, депортують 
чужороджеиих робітників, а зараз вже її проголосили в торон- 

енському суді Комуністичну Партію Канади нелегальною ор
ганізацією. Чи є яка небудь підстава надалі недоцінюнати 
значіння масової обороичоі організації?

Чому ж тоді КРОЛ ще й досі залишилася вузькою оріа- 
нізацієк» з іГоріннаїїо незначним членством? В першу чергу 
треба в цьому випадку викувати недоцінку будування КРОЛ як 
масової організації другими робітничими організаціями Коли 
когонебуть арештовано, тоді всі вдаються до КРОЛ, але в між- 
часі мало хто дбає, щоби допомогти їй розвинутнея н масову 
оргжиізацію й дати їй иа.іежиі сили до праці.

З організаційної точки зору це тнмбільше неправильне ста
новище. її оскільки КРОЛ своєю організаційною формою й ц Іл
лями може охопити такі шари робітничого й навіть неробіт 
ничото населення, які не можуть увійти до других організацій. 
Зона є відкрита дія всіх, яких би то вони не були переконань, 
які хочуть широ боротися проти урядової реакцй й поліцій- 
ного терору . А з по.*ітнчиоі точки зору недоцінка бу ду ваїш.і 
КРОЛ. особливо в теперішньому періоді, значить просто від
давати наших передових товаришів на ласку бушуючої реак
ції’ А це є нічо інше як капітуляція веред наступом капіталі 
стичної кляси на ті права, які робітнича кляса Канади довгії-

Бідні селяни, коли й дістали 
який кусень землі з земельн ії 
реформи, то лише на більше 
своє лихо, бо досі гроші за зем
лю не виплатили. Оренда на зе-

Ііовідоміті, нас чи це питання 
Вашомупоскільки тішиться рішення було дискутовано в 

судді Овслея, воно не має нія- і льокалі, а також які кроки по 
кого ефекту на легальність чи роблено, відносно тих проно 
нелегальність ВЮЛ і МВЮК

Провал намірів чеських 
фашистів. і

'■ Прага, 19 листопада 
ра націонал-демократична пар
тія Чехо-Словаччиїїи (фаши
сти) організувала студентські 
збори під гаслом “за національ
ні традиції". Ці збори скликали 
\ противагу звітним зборам 
про подорож чехословацької 
студентської 
СРСР. перетворилися па бурх
ливу демонстрацію присутніх 
на честь СРСР

Учианцпі, що подані в цьому листі 
І <’(покійникВодночас ми не сміємо не і члю щорічно зростає до нечу- 

! і-.аннх розмірів. Часто урожай
ГГ-А'/І

доцшювати небезпеку 98 секції 
кримінального закону. Ця сек
ція так сформована, що каніте 
лістичіїа урядова машина може 
проголосити всяку бонову ор
ганізацію робітничої кляси не- 
лєгальною, коли б це було по
трібним для 
кляси. Отже ми повніші посій 10

ДОПОВІДЬ ТОЕ ЛУНАЧАР- k покриває оренди 
СЬКОГО В СТОКГОЛЬМІ. U'"» МІІ ИІ,РоГ|" сілкького

господарства пали, а вироби
о. ІірОМИС-ЮВОСТИ зросли.Відень. 18 листопада но створити Союз бідного і се

реднього селянства, який в од. 
ноцілому фронті ! революцій
ним робтцицгвом, може обО|Ь1- 
иятн інтереси працюючих се
лян.

найбільшій авдиторії Стокго.ті 
MV в

Селяни не мають насовиска. 
переповненій салі відбула-] Державні й сільські насовиска

Ліси в державних
делегації до

капіталістичної сн Доповідь тов. Дуначарсько 
Доповіді, організувало ч

лити нашу боротіюу за відк.ти-1 сиеье товариство друзів Радян- кількість дерев гниє, 
капни 98 секції кримінального ського Союзу. Понад 2,000; хворост” повні тюрми бідними 

Ми мусимо втягнути осіб, переважно робітників, а 
єдиного також ряд видатних ліео-буо- 

жуазних політичних діячіг.

заліснюють.
руках. Хоч но лісах величезна 

але ж за
Нині СТ 1C (Союз Працюючії В перших виступах "вождів" 

ю Селянства) нараховує в сво-Інаціоиал-демократичної партії, 
їх лавах 1,800 членів. Число чл» , керованих проти “імпорту ри
пів СПС зростає щоденно. ганських ідей", був ряд анти

комуністична Партія Чехо- радянських вихваток. Вони ви- 
Словаччніщ кинула бойове і. кликали масові протести при- 
сло “За хліб, праию, землю й з >тніх. Вся саля дріжцла від ви
колю". пеків: “Хай живе Радянський

Партія вимагає скас\вати|Союз". Чимало обурених слу- 
податки, за користування ііасо- хачів записалися для виступів у 
висками, лісами, передати всі дебатах. Щоб уникнути даль- 
держашй, церковні та поший- мої демонстрації на честь СР- 
цькі землі ' сільській бідноті, і Р, голова закрив збори. Уча- 
Скасувати всі борги селянам за сішки зборів йшли вигукуючи: 
землю, а також скасувати наці- "Хай живе Радянський Союз'

людьми.
Одночасно уряд заводить рі

зні мита. Часто мито за курку

закону
всіх робітників до 
фронту в кампанії проти 98 сех 
ції та за її відкликання. Замість членів парламенту, нредсташіи-1 становить половиш- її ціни, бо

кожний і ків науки, мистецтва тощо, вг мито на торгах нлатитисья і то
ді, коли товару ще не продано.

Екзекутори (фінансові аген
ти ) базирають у бідноти остан
нє майно за податки 
спосіб стягнені -збідноти гроші 
йдуть на збагачення банків, фа
брикантів і поміщиків.

Наслідком великого бе.ззе-

иасивіїого песимізму, 
відділ нашої юнії повинен за- слухали доповідь з напруже 
питись цим обов'язком. Якщо в ,ІОНІ увагою й зустріли грив;.

Руху лимв оплесками, співом "Інтео-Ііашій місцсвости немає 
Ндинаго фронту проти 98 сек- націоналу" та вигуками приві- 
ції, обовязком наших відді-іів є гаїшя на адресу СРСР. 
започаткувати їх. Закликайте Приїзд тов. Луначарськогз 
всі.другі робітничі організації в До Стокгольму, що збігся з no- 
вашій місцевості! на конфереь верненням із СРСР шведської 
цію. щоби передискутувати і:, робітничої делегації, викликав 
взяти ініціятнву по цьому ііи- підвищений інтерес до Радян- 
таняі. Приймайте резо.іюцц и ського Союзу. Частина буржу- 
поси.іайте їх членам парлямен-j азної преси вмішує докладне 
ту з Вашого округу; до преси;; штервю й звіти делегації.

В такий

ве.шка армія 
Нині

мел.ія зросла 
сільського пролєтаріяту 
лютує величезне безробіття

іа співаючи “Інтериаціонал". 
Воип рушили вулицями Праги. 
Поліція арештувала трьох де
монстрантів.

опальні утиски. "
Комуністична Партія Чехо- 

Словаччини має великий авто
ритет у поневоленого люду.

Безземелля, підупад цін на 
сільські продукти, збільшення

1

Є—шя



»

Сторона 3."УКРАЇНСЬКІ РОЬІТІІИЧІ ІШЛИ". ШВТОРОК, 15 ГРУДНЯ 1931.Число 130.

АНТИСЕМІТСЬКІ ПОГРОМИ В ПОЛЬЩІСТРАЙКУЮЧІ КРАВЕЦЬКІ РОБІТНИКИ 
У ВІННІПЕГУ ПОТРЕБУЮТЬ ДОПОМОГИ

треба пов'язати з борбтьбоюі Підчас демонстрації на с.хо-і 
за захоплення влади, за вняв' .лах нарляменту стояв відділ ;

провінціональноі поліції Коли |

; тарськоі солідарности щодо 
npo.it таріяту Німеччини

Далі тов. Кашен відзначив дення пролетаріату, 
ропо компартії в обороні СРСР Спільна боротьба мі* рево- В. Дж. Мейджор, генеральний ! 
'від капіталістичних інтервентів, .ницій ними профспілками і ком мри вник в у ряді Брекена дав | 

Переходячи до питання про партією
буємо поживи, бо кожного жми керівну ролю компартії в робо ; пою партією неминуча ".
треба нриіоіовлятн обід. Ми ті профспілок, тов. Кашен зас>• ; Кашен закінчив словами: попереднього повідомлення, 
майже не маємо вже чакі. цуь- див “стару французьку пісень- Компартія пліч-о-пліч з у ні- демонстранти відспівали кіль- 
Р> вистане на два дні. Ми по- ку" про незалежність профспі-1 тарними профспілками поведе ка революційних пісень і по
требуємо муки, смальцю, ма- док, підкресливши не розрив- робітничу клясу до перемоги". ] ча.ін розходитися. Краєве То- 
сла, молока, кави, яблук, сли- „ість політики і профруху 
вок або родзииків, чи то яких

Хвиля бешкетництва та п >-I Іс зважаючи на всі офіційні
погромній кампаній і ром в служить польській м 

єврейській буржуазії засобом
судчиків

єдиною революцій- знати демонстрантам, що уряд І заяви и|ч> поступове заспокі 
не може нриняти делегації без ,1.1 я дальшого зміцнений елнно- 

ю ф(чшту та для використання 
шовінізму, як блискавичним 

ЛЛЄ З КОЖНИМ ДНЄМ У'Се Ширше н|д соціяльної бурі, що висти- 
розвивається по всій країні. ' гає. Навіть наниоверхивіше 
Антисемітські ексцеси відбули- спостереження СВІДЧИТЬ про те, " 
ся у Львові, Кракові, Познані, що плини ці якнанганебиіше 
Сосновні. Вільні, Ломжі, Мруж- провалюються Спроби втяг- 
кові (околиця Варшави) гоню, ну ти ширші прошарки труди- 
Лемонстрантн антисемітського тої людности до авантур та 
студенства грабу ють єврейські відтягти їхню увагу від безвн- 
крамниці та б'ють перехожих. , хідіюі економічної кризи і 

Не зважаючи на наявне снів-’від політичної боротьби не нда- 
чуття ряду діячів із табору піл- ІІІСЯ.

судчиків до погромних кампа- Робітничі та селянські ма и 
ній та явне потурання влади, не організовують масову 
зважаючи на те, що навіть со-1 борону й роблять бешкетникам 
ціял-фашисти. прислужники й активну відсіч. Погромні ви- 
деякі польські буржу азні газети сту пи обмежу ються ву’зькнм

КУХНЯ ВІДКРИТА ЧЕРЕЗ 
ШІСТЬ ТИЖНІВ.

єніїн". хвиля антисемітських 
виступів не лише не послабла.

Представте собі, шо то зна
чить варити для 40 осіб кожно
го дня. Так, не робиться, але 
в ресторанах та інших місцях 
Але іам ви найдете кухарів, інших овочів, так само потребу- праці 
кельнерів і кельнерок, там є від- емо кожного ти* мяса або ри- 
нозідмо органііована система би.

Але тут ми иаємо комітет,і 
шо складається з не більше, як жерт.зу, не 
ірох осіб, якому помагають ро- Збирайте- жертви віл ваших 
бітиичі органі іаиії. Цей комі- ьрамничників (порників), на
те? без ніякого вагання взяв ні віть коли б це було тільки два 
свої плечі обовязок кормити фунти цукру.

З’їзд влаштував т. Кашенові варнство Безробітних вирішн- 
" Боротьбу за країні умови бурхливу овацію. Делегати від- ло вислати на слідуючий день

делегацію безробітних, щобиспівали "Інтернаціонал"заявив тов. Кашен
предложити урядові домаган
ня в справі одягу для безро
бітних.АВСТРІЙСЬКА СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТІЯ 

ТРАТИТЬ ВПЛИВ НА МАСИ
Коли ви можете aidai и яку 

вагайтеся взята. (Не важко зрозуміти кого 
то Брекен розуміє під "відпо
відальними громадянами". Є 
ними визначні політишени.Сумні настрої з’їзду “лікарів” капіталізму. Бояться 

втратити молодь.
Коли ви знаєте баикирі та фабриканти, яких 

він готов вислухати кожної 
хвилі без ніякого попередньо
го умовлений і перервати на
віть засідання кабінету. Пого заговорили про явно нровока- ‘ шаром "привілейованих сту- 
їшслі в, що уряд не бажає цінним характер погромної ан-|деїстів (корпорантів), нрово- 
в майбутньому бачити масові тисемітської кампанії. керів- кагорів та професійних погром- 
демонстрації безробітних не- на верхівка єврейської буржу- ників. Народні маси нрийма- 
ред парляментарним будинком зії зв'язує, як і раніше, всі свої югь антисемітський похід, >>к 
означає, що будуть підприняті надії з теперішньою фашист- новий вияв загнивання "капіта

лістичної культури".

самоо-
страйкерів І тих, шо помагають про якого власника гуртсво
їм в никетуванні фабрики Вол- то складу (голсейлника), який 
Метоф І Стоп. До цього чагу може лешо жертвувати, так бе-
видано вже багато обідів І ко- ріть від ньо.о жертву самі, або. .1™' "Ровишп ляме,тарну тактику
мітет радо буде „родовжа,,, зателефонуйте до нас. Збирай-; «"-«рився з їзд австрш- мократично. парті, в ряд, нам-
своя, працю, шоби помогти те поживу від кого иє не бу- ’Ько, соцшл демократично, важливіших питань,
страйкерам вищати страйк. Ба- ло б, але робіть все можливе, "аРтп Адлср. що в,тав з їзд від Бавер був змушеним конста-
тато робітничих організацій'шоб її дістати. Телефонуйте '"е"и Н І'-тсрнаиіона ,у. конста- туватн, що в.дчаи . запеклість 
помогли ньому комітетові ду- 25013 і питайте за М. Шелі, або W розходження не т.льки безробітних, а навіть
же багато, наприклад. Жіноча тільки лишіть для неї повідом- ' серед австрійсько, com- , тих робітник,»що працюють. 
Секція відділу ТУРФДІм у Він- дення. а комітет подбає вже «.«-демократ.. , закликав "уник- стають чимраз більш, , чимраз
німе, у і предмістях; Робітниче про те, шоби „оживу достави- "У™ розколу • бульи.с вичерпуються терпіння
Запомог ом Товариство пода- ти до Воркерс Сентр. Лоновиач ЦК Юл.хе Денч у вичікувати до кінця довго, .то
рувало досить бараболь та яри- Кухня міститься « нивпині ,в,тн,н .н-пи-л, накреслив роги демократи

, „ ... зростання заворушення серед > багатьох заявив Бавер,ии, якої стане на довший час. Воркерс Сентр на розі вулиі.ь 1 1 - 1 ■ 1робітничої молоді. виникає думка розрубати
Секретар соцінл-дс.мократнч- Гордіїв вузол.

, мої спілки молоді в своїй ДОІІН-

\
Відень, 15 листопада. В виправдати капітулянтську нар- 

соціял-дс-

кроки, щоби їх розбити.) ською диктатурою.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ, АРЕШТИ СІДЬІ ОСІІРОБІТНИ- 
КІВ НА ТОМАШІВЩІІНІ.

Останнім часом но селах то
мат івського повіту пошйри.ти 
відозви КІ135', в яких сільсько
господарських робітників за
кликають до солідарного 
страйку за підвищення заро
бітні,оі платні гіїд час копання 
буряків на панських ланах. У 
звязку з цим, поліція заарешту
вала 39 сільських робітників

“ЧЕРВОНИЙ ПІВЕНЬ" ГУЛЯС.| НОВІ АРЕШТИ КОМУНІСТІВ.
Але ми есе ше таки потре- їзабел і Бенетайн. XЛьвів, 17 листопада. — Під- Львів, 16 листопада.

Бавер вже не міг, як на віден- пали панських маєтків І кур- Ковсльщині поліція заарештуй 
ЗАНЕПАД ПРОДУКЦІЇ НАФТИ В БОРИСЛАВІ и'д' відзначив суперечності між ському конгресі II Інтсрнаціона- кульських садиб останнім ча- вала 14 членів КПЗУ. Серед за-

-тирим та новим поколінням в лу (в кінці липня 1931 року) сом знову підсилилися,. Проте арештованих кілька секрети-
заплямувати польська преса пише про це з рів сільських осередків і п'ять 

У промовах делегатів явно шлях насильства більшовиць- великоні неохотою й рідко, членів ранонового комітету. 11 
проглядало побоювання ав- кої диктатури, і він обмежився Останніми днями сталися вели- заарештованих нібито знайшли 
сірійської соп і ял - демократки- тим, що спробував лише довс к| підпали в Котівському, Горо- багато комуністичних листівок, 
мої партії втратити вплив на 500 сти "неприйнятність метод децькому, Рівененькому й Тоа- у яких селян викликають до ам- 
тисяч молодих виборців А в- більшовизму" в конкретних ав маиькому повітах. тиіюдаткови.х виступів,
стрії. Загалом питання про о- сірійських умовах, 
хоіілення робітничої молоді ми-

На

“принципово"парти.В краківському “Часі" появи- дати з себе сотні вагонів нафти
денно.

1909 року осягає Борислав 
рекордову цифру продукції 
193,769 вагонів

З того часу починається за
непад Борислава.

З 193 тисячі вагонів річної 
продукції 190') року впадає 
продукція Борислава до 77 ти
сяч 1916..року

Остаточний занепад Бори
слава настав після війни, коли 
Борислав дістався разом із усі
єї и західньо-українськнми зем
лями під Польщу.

1930 р. продукція нафти в Бо
риславі виносила всього 44 т і- 
сяч вагонів

Неменший занепад є в я селі- 
ському басейні. Він дає річно 
тільки 9 тисяч вагонів нафти.

лася цікава стаття, присвячена 
ісгоріі галицького нафтового 
бісейну.

Спочатку, галицька нафтова
Про серйозність цих підпалів Ковельський суд негайно роз- 

Далі Бавер присвятив значну яскраво свідчить хоча б той глянув справу заарештованих і 
сіло центральне місце в роботі частину доповіді доказові того, факт, шо по селах Товмацько- засудив кожного на два й три 
з'їзду. що “за певних обставин" для го повіту нарядили примусому року суворого ухзнзненігн.

В доповіді про політичне і соціил-демократії створюється селянську нічну варту. В однь- 
госмодарськ становище Ан- "потреба у війти до буржуазно- му тільки селі Тикмемьки щомо- 
стрії Бавер всіляко намагавсяj го уряду”.

цродукція концентрувалася в
1874' рИсельськиї кітловині 

видобуто 3 тисячі вагонів. Про
дукція постенеино росла до Зі 
тисяч вагонів річно 1896 року.

КРИВАВА РОЗПРАВА.

Львів, 19 листопада, 
ка днів тому в місті Томатові 
робітники фабрики шовку вла
штували масовий мітінґ-дсмоч- 
страцію з нагоди роковин Жов
тневої революції. Поліція, роз
ганяючи мітінг вжила вогне
пальної зброї. Трьох робітників 
убито, багато поранено.

Кіль

один рік Тюрми за замор-
ДУВАННЯ СЕЛЯНІНА.

К цьому часі настав приплив 
чужих капіталів Розпочалася 
відома “нафтова гарячка ". Вага 
перенеслася з заходу до Борн-

чі вартує 180 селян.

ПРЕМ6Р БРЕКЕН НЕ ХОТІВ НРИНЯТИ 
ДЕЛЕГАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ

слава. «Д—
Замість 1.300 вагонів у 1889 р. 

іі|іиносить Борислав пять років 
пізніше вже 54 тисячі ваготи 
річної продукції.

1907 р. закінчено вертіння 
шибу Ойл Ситі Він став викн-

I |v. постерунку в Колках І і.іюцєві-Львів, 18 листопада
має дня. шоб польська поліція ка, трьох подітніте та учителя 
не чинила масових тру сів і аре- и Старосілля Казімєжа Яку її 
гів серед українського селян- чина, котрі у березні ц. р. зак.- 

ВІННІПЕГ, Май., II грудня.'свою делегацію. Брекен ска-!лянства та особливо украй)- гували на смерть бідного селя-
Цими иина-зарібника Юхима Паумчу- 

Смітівцях, Дич-ііа, а його брата побили так.

ЧВЕРТЬ МІЛЬЙОНА ШАХТЯ- 
РІВ ОДЕРЖАЛО ВИПОШ- 

ДЖЕНМЯ ПРАЦІ.Вчора пополудні відбулася‘зав, шо його уряд є завжди ської селянської 
перед парляментарним будин-jготовий ириинтн у вигіднім , днями

ц д QIYQ П І «4)П І ШІ UQL І/U V ПГПП ПІЛ кои ' Вінніпегу масова демон- для нього часі за попереднім кові, Товстолузі н Бірках (Тер- то вш кілька місяців исре.іеПп и І ОДІ фГАїіЦУиЬпГІД 1 LDUJIiU" С"фичі« безробітних, які дома-! у мовленням всякий комітет, иопілського повіту ) заарешто- жав у шпиталі. копалень виповів працю робіт -
У* „ і а.інся, щоби провінціональний j який репрезентує “відновідаль-1 вано кілька десятків селянської Учитель Казімєж Якубчик, у пикам х всіх всстфа.іьських і

ІЙНИХ ПРПшРПІ ППК х'ряд дав одяг для безробіт- них громадян”, але одночасно І молоді. | якого Юхим Наумчук рубав де- надренських копальних із днем
ЦІЛІША III UtVIIUIUIX них. і він бажає заявити, шо в. май-j У Ба.іинцях, Бучачках, Тро- рево, кинув підозріння на Наум-:,Ю листопада ц. р. Виуовіджсп-

-------------- І Демонстранти домагалися, бутньому всякі масові демон- фаніїші та Кулачівцях (Коло- пука й його брата, що вони ; ия умови захопило 250 тисяч
IT. : імогу вільно нислов-іківати свої шоби уряд ирнннн делегацію, І страції перед парляментарним мийського повіту) заарештова- вкрали в нього сало. Обох ce-j німецьких шахтарів, 

(революцій-1 лунки. Роботи обох з'їздів про яка хоче предложити домаган ; будинком є ненобажаїїі. по монад 20 молодих селян, я- лин увязнено. Поліціянти і учи-
• Гемометру вали иідміну між бур- ня від безробітних, що не ма- "Такі демонстрації є цілком ким інкримінхють “розновсю- ! гелем почали допит. Юхн:-

кіть одягу і мусять терпіти не безпотрібні", заявив Брекен, дженни революційних листівок І Іаумчук иомур від катування j
іі.іьки голод, але її холод з “і вони не приносять ніякої ко- і антидержавну діяльність", 
приходом гострої зими, але ристн. Уряд є завжди готовий До луцької п'ятниці нриста- на дорогу.
Брекен відмовився іі|ніш:ти де- нриняти у відповідний час пра- 
.ієгацію, мотивуючи тим. шо вил і,но вибраний комітет, який 
саме тоді відбувалося засідай- репрезентує будьяку “відпові

дальну" клясу громадян і, ди
скутувати з ним всякі умірко- 
вапі недомагання, які він може 
мати".

МОЛОДІ. \
в селах

Ессен, Ні листопадні Соки

Париж, 14 листопада, 
з'їзді унітарних 
них) профспілок но закінченні 
дебатів на питання про профе
сійну єдність виступив і нрнкін- j
ЦЄІІІІХ1 СЛОВОМ лов. ЖІГГОІІ.

І
НОШ ЖЕРТВИ БОЛГАРСЬКИХ 

КАТІВ.жуазною демократією і демо
кратією пролетарською".

І lu ш тон Жіттона t нрнві 
г.шням від імеми французької 

іаявив тов ікомнартії виступив тон Кашен. 
відмовилися пусти- Тон. Кашен, докладно лупи

ти на свій і"нд делегацію хні йяючнсь на міжнародні,ому ста- ня кабінету та багато інших 
тарних профспілок, і оді. як „.оповиті, підкреслив, що фран-j конференцій, та шо безробіт- 
з’їзді унітарних профспілок де- цузький нролєтаріит повинен міі не повідомили наперед, що

па місці. Його тіло викииу.і і
Яругиїї І Іаумчук1 il Софи повідомляють, що і* 

якось уратувавея від смерти. болгарські тюремники но-.іві- 
Окружний суд у Луцьку засу- ричому замордували ше 2-ох 

див к. коменданта Плюцєнік:', j ув'язнених комуністів: робітни- 
учителя Якубчика та всіх трьох ! ка-тютюнника Драгева та ст 
ноліціянтів Кольбуса, Ґурного деита Димова. Поліція, як звн- 
й Грабовеького на один рік j чаймо, сповіщає, що вони ніби

то “вкоротили собі віку".

вили декілька селянських хлоп
ців, заарештованих у селах 
Чортківської о повіту.

Польські тюрми на Західній 
Україні цієї оссни так само пе
реповнені, як і підчас торішної 
“пацифікації".

"Реформісти 
Жіттой,

легати всіх напрямків ма пі|виконати свій обов'язок пролє-[бажають вислати до >рял^ тюрми

Фордом. чужоземних кредитів, СРСР почати боротьбу проти нового державам поліпшити торги-
Тов Кажем нідкреслкіє, що знайшов в самій країні сотні: ладу, якни зростає день-у-день. всльний режім, налагодити тор

ит звана організація ви роб- мільярдів франків, а народи Те,-що радянське господарство говсльні взаємини, але досі на
пицтва силами капіталізму при- СРСР погодилися взяту на се- може існувати й розвиватися цю пропозицію відповідають
звела до рішучої катастрофи, бе великий тягар, щоб створи- без ексильоатації праці, без бльокадою, мета якої мриду- 
Іх'риза, почавшись х жовтні 1922 ти економічні обставини ви що- к.іяси капіталістів - дорівнює шити СРСР в їі кордонах. Усе 
р., бурхливо зростає, загострю- то тину, погодилися з величез- смертному вирокові капіталі- це не випадковий епізод, і 
мчи всі смертельні суперечно- ним ентузіазмом, про що гово- змові. прояв постійного органічного
сти капіталістичного ладу. рить усі чесні свідки. Тов. Кашен протестує проти конфлікту між СРСР і каніталі-

Персуечившн далі різні ст - Тов. Кашен, цитуючи заяви, шаленої аіітирадннської кам- стичним світом. Доказом иьо-
роїщускономічної кризи, син- буржуазних журналістів і пись- манії, яке провадять останнім го є події в М'анджурії.
пившись зокрема на захитаній мсішиків (англійця Фарбмаиа й часом у буржуазній пресі, осо- Тов. Кашен підкреслює, ш >

грошевого ринку, на загрозі фі- цілого ряду французьких жур- ; бливо у Франції. СРСР прагне плями ради Ліги Націй в основ- 
пансам і кредитові, на скоро ііалістів, які відвідали останнім і абсолютного миру. Тов. Кашен йому скеровані проти СРСР і 

їх імхмістичний депутат тоа .ською країною, де будують со- чениі виробництва й споживай- часом СPCP), нагадує, шо всі нагадує, що СРСР перший з і- що японський імперіилізм ціл-
Kameu, виступивши 20 листоіь ] ціялізм і де вже тепер є т ій- ня. на скороченні зовнішньої вони одностайно констатують пропонував цілковите роззбр >- ком підтримує паризька преса,

горговлі, на буджетових дефі- величезне зростання гуртової єніїн. Коли це відкинули, то яку інспірує японське посодь-
предукції й такі самі блискучі СРСР запропонував обмежити ство. Французькі пролетарі
успіхи в сільському господар- озброєння. Французький мемо- добре поінформовані про пл-

рандум про роззброєння, по- стійні маневри імпсріялістів
Безробіття. — завляє тов. даний у Лідзі Націй, у вз'язкх проти СРСР. Вони знають про

в СРСР ліквідували з наступною конфе|Х‘нцією ч. всі готування до війни проти
тодішнього піхов! п’ятилітнього плину, на завжди. Матеріальне й мо-: справі роззброєння, є ніщо ін- СРСР. Робітники просякнуті 

Тов. Кашен констатує, шо І уряду Тардьє. не задумуючись який мають виконати за 4 роки, ральис становище трудящих ше, як рішу че відмовлення роз- непохитною рішучістю— сто-
оеновшім фактом міжііа|юднь< і j ироклямува* "квітпешія " Фран- Тов. Кашен заявляє, що нромн- покращало вдвоє. зброїтнея. Нещодавно СРСР яти на варті навколо СРСР, ін-
дійеносттгє Тепер гострий кой-і ції й “неминуче бамкроцтво со- слова продукція СРСР ці.ог ) Говорячи щю міжнародні запі'ононував рядові у(>идів, се- шини словами — перетворити 

* трасі між усіма’ аіііталістичнь ціндізму". "Вожуі другого ін- року втроє збільшиться проти стосунки, тов. Кашен підітре- ред них і французькому, під- свою відданість радянській рс-
мн країнами, як: зазнають еко- териацюналу пророкували ста- минулого року. Тов. Кашен на- е.тює, що тепер стоять один писати пакт про ненапад волюції на діло, якщо імпері-
иомічиих. фінансових та соц,- бьіьність капіталістичного ре- гадхє. що СРСР у справі фінан- проти одного два світи —со- —"Ми, заявляє тов. Кашен, ялізм почне діяти.
нльіінх криз і безперервного жіму, проповідували “ортаніз'’- сування п'ятилітнього п-іяну шялістичний і капіталістичний — чекаємо відповіді від фран- Тов. Кашен далі заявляє, шо Пресі працюючих треба
поглиблення економічної крн- ваннії капіталізм" і намагалися має справитися власними скла- Старий світ не хоче вмирати її цузького уряду на цю пронози- французькі робітники солідар ПЕРЕД платників, і не ІІОСДІ-
зи, та величезною евроней- замінити Маркса іі ЕнгсЗїсз .ми. Не маючи майже зовсім організує свої сили, щоб роз-j цію. СРСР запропонував усім ні з німецькими робітниками, платників.

БЛИСКУЧІ УСПІХИ РАДЯНСЬКОГО ГО
СПОДАРСТВА - СМЕРТНИЙ ВИРОК 

КАПІТАЛІЗМОВІ

Французькі робітники підтри
муватимуть німецьких у наступ
них боях проти фашизму.

“Французькі комуністи,
зверта

ються до німецьких робітників 
і запевняють їх у своїй солідар
ності в їхній боротьбі, яку во
ни сміливо провадять".

Наприкінці тов. Кашен порі.- 
шоє становище двох великих

\

заявляє тов. Кашен,

У БОРОТЬБІ ДВОХ СВІТІВ — СОЦІАЛІСТИЧНОГО II КАПІТА
ЛІСТИЧНОГО — РІШУЧА ПЕРЕМОГА НА СТОРОНІ 

СОЦІАЛІЗМУ. 1
європейських країн. З одної

(Промова тім. K amena в палаті депутатів.) організована й ра-сторони 
ціоналізована буржуазна Ні
меччина, яку капіталізм штов
хнув на край безодні, з другої 

СРСР, де робітнича
\ "на іап депутатів із зашмчезний прогрес 

тання* х рядові з приводу зон- Тов. Кашен нагадує, що ше цнтах. банкроцтва тощо, 
нниньої політики від імени ко- рік тому комуністи у французи- гов Кашен протиставляє занс- 
муністичної фракції падати, об- кін па.іаіі пророкували такий над капіталізму зростанню ра- 
стоював насамперед величезне стан. Але тоді вони почули в дамського господарства, шо ви
значити проблеми француз»-1відповідь тільки посмішки й являється в незаперечному у -

Голова

сторони
кляса щойно з ентузіазмом від
святкувала 14 роковини Жов-

стві СРСР тневої революції. СРСР демон
струє перед цілим світом свої 
методи роботи, які нін прова
дить за плином. У СРСР є єди
не нове суспільство, спроможне 
подолати анархію й хасс у го
сподарстві, безробіття, злидні 
й війну.

« ь

Кашен
і образико-радянських стосунків.
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V-Геть з Невільничими Кемпами! ПОСТАВМО СИЛУ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ 
ПРОТИ СИЛИ КАПІТАЛУ Чи Ви Покладаєте 

Свою Віру 
В ЩАСТЯ?

іпроти невільничої праці 
і моренна робітників у лісових кешах

Вінніпег. Май.
Ми вже im.il1 гали гціеетгу 

Деякі -і тутешніх

iVi|«iii..'y робітничої класи. . Та 
буржуа.гії не спиниш тієї бо- 
іютьбя. що її проводять ари 
трудящі Канали.

Трудящі Вітініпету поета 
новій її повести Кампаній н ньо
му тижні ід обо|юнчич іриндпм 
тля політвяздів Канади. У 
прані кляли участь усі і>оґ>ітан
ки іі робітниці Вінніпегу. Т|И 
ьа піти ьіта і: хату н нняснюііи- 
тн усім, лащо :«а]іеіггвшко 
член in полі,-ому КГІК, лащо си
дять -lajia.i п тюрмі чимало ак
тивніших робітників. Кампа
нію міг проводимо по районам і 
МИ її поведемо усімп нашими

у щ

Ікампанію 
робітників і рвбіткяиь працю 
пали щн|ю в кампанії, Аули й 
такі, що їм байдуже Пула кям- 
наиійна праця ля рКйЯПМ

"*w*
1НАС ЗАГНАЛИ В ЦЕЛЬТИ Й МИ ЗАМЕРЗАЄМО 

ВІД МОГОЗНЬОЇ СТУДЕНИ
І "ТИ, той І1|<ОСТО напій ходить. 
Та ніхто ані слоном не скяж. 
ЩОСЬ П|Ю1Н того вилиску, не 
скажуть тому, що шс Па пі то їх 
є таких, що віртяь в [имігію і 
кажуть, що так Гюг дав, муси
мо, терпіти до якогось часу, 
мовляв, <1у.туті. ліпші часи, та
кі, ЯК ПО СВІТОВІЙ віїїкі були.
По говорять головно такі ]«біт- 
ПИКН, що іа місій, в іяти книжку 
та читати, вони час витрачаю» 
при картах, якоїсь там голої 
грають.

Товариші, {юбітіпіки, доки 
ми не будемо стояти в органі 10- 
наннх лавах, не будемо читати 
робітничої преси, доти будуть 
нас віиясКувати до крайносте.

1>г шити к

\щіесоаі тій

Ш•'taрал в нас попалася друга
кампанія .іа обо|юною налітня 
тій Канади, йдемо на оборо-Тема» замерзла на 2 фіш, снігу на один фіг і на тому снігу 

збудували для нас педьги. По Хі робітників за
гнали до кожної иедьти. '

ігу тих, що їх судять капіталі
стичні судії ля те, що вони вка 
лужіть іюбітничій класі шлях
ІІІІДВО. ІІ.ІІОЇ бо|юіьби. Вуржу-
ална клиса намагається вирва
ти л рядів робітничих найголов
ніших керівників пістольного 
руху; думав, що тим здавить

/

ЩАДНИЧА КНИЖЕЧКА - ЦЕ НАЙЛІПШИЙ 
СИМВОЛ ЩАСЛИВОЇ ДОМІВНИХ

Нордег ,\лта. тою — добрий фармер тільки 
худоби не напхав до і-тайиі, як 
місця всмак.

Вже споминав ц в попередні- 
ших числах "У PB", що ми тут 
пришиємо на ґовермаїігькій до- 
ролі яку будується і Нордег до І рвана ліетала 
Роки Мавнтейн Гавл. Внлисі доки під нельти ще це йшли, 
між |юбітнііі.-ами і. до краймо було по ПО ц. на годину, а ті
сті. а ломимо того кожній мов мер. від 1 листопада всего пла
тить, Гоїться, щоби й того не тять по 20 ц. *1 дні ла борт, а 
втратне Вже іі так кільком <10 ц, остав ла робітку. Робітник 
дав бої' "фнвр" ла невиконання навіть не всім і лаїнібнтії па 
зшаданої роботи. Отож лгядяжі. о,ліпнії, а хто ще курить нига-

ІЦастя, добра річ. як хто його має, але як його 
нема, тоді найкраща річ. це шядничий рахунок. 
Добре поводження е лише для тих хазяїв, які 
мають за собою добре заощаджувані гроші. 
Позвольте нашому офісові помогти вам в успі
хові, фінансової незалежностії й довірю в своє 
майбутнє добро.

ударними силамиТакож ля|юбітиа платня лі- 
До того часу. Е. ІІІ.ІІНГІ.кІІІІ

мнідсьм робітничі оьорончі m
НА ВАРТІ КЛАСОВИХ БОЇВ

ж
ПЛАТИМО Щ ПРОЦЕНТ

.Години: від 10 і>. f\ суботу від 0.:t0 до 1
РАХУНОК МОЖНА ЗАЧАТИ З І ДОЛАРОМХОЧ ТЯЖКО ЗА ГРОШІ, ДІЛИ

МОСЯ ОСТАННІМ З КРОЛ.
ЗВІДОМЛЕННЯ КРОЛ.Іщо ми стояли на харчах в ги 

тоді черед .літо і компанія дала 
Т|юкя. що полин людей до пра
ні і назад додому.

Руан, Кве.
ЗАГНАЛИ БЕЗРОБІТНИХ В НЕВІЛЬНИЧІ КЕІИПИ 

Й ТАМ ЇХ ЗАМОРЮЮТЬ ГОЛОДОМ
Кимер, Саск

Хоч тяжко приходнться і до
бути той цент нарад вчас тепе
рішні ї крили іі безробіття. я 
ділюся і тим, що можу. Наси
лаю *1 на заклик КРОЛ на обо
рону компартії. Насилаю його 
на оборону тих, що дістали за
суджені капіталістичним 
лом в Торонто. Це дістали за
суджені п]ювілипкн наші, ді
стали засуджені нрад д цими 
працюючі Канади.

Та ми станемо в обороні за
суджених іі поведемо боротьбу 
да ші.шолеїшя трудящих мас.

' II. II

DONALD & ELLICE - and - 984 MAIN ST., WINNIPEG
АГЕНЦІЇ — 23—10th Street; Brandon ; Portage la Prairie; 

Carman ; Dauphin ; Ethelbert ; Stonewall.

Ми дібрали на KPO.T S2.l l 
Гроші ті насилаємо на обо|юи 
чий фонд даароштованого паї 
кому КІІК. Усім жертво дав

Так та |ніботіі йшла аж до 2 
і нетонша Парад приходить 5Є безробітних запакували в нельтові бараки, кормлять їх гни-

Кдмішіниу письмо, що І..... . лою бараболею й намів нагих заставляють працювати на морозі.
ИеНТ не Має більше Г|НИІІСЙ. то -*
мусить і роки шстанітщи її- 
ЛИТИ, бо Г|мік нобнрап si 1.11(1 
деннії, що людей ВІДВІД і при
від. Так боси дроби мі но ци
каду. Тоді оті ні бос даордеру- 
вав нельти і вдяіі І б чоловіка 
під ті цє.іьтіі, а решта остави
лися в місці

Деякі дісталися на лад 
И|жці! и майну. А |н-шта кля- 
соїю і відоміші робітники, Що І 
отвори.ІЦ очі другим і поясню 
вали, що такс робітнича орга- 
иілаціи, чого нона хоче й до чо- 
•мц трі-мігік, таких дискриміно
вано її цій місцевості і їм праці 
тут більше не дістати.

(•тож бідаки працювали туї 
но кілька літ і сьогодні) її і кля [
КОЛО себе не мають ще й мусять 
опусігагн цю ксмиу і відїдджа- 
ти да куском хліба в другі мі- 
СЦіЧИИГГН.

Хоч еьвгодня димно сягає: до 
20 іінніііцс пера, а бідні робіт
ники бігтують френта іі пере
мерзають на ітудсіш. Правда, 
ти- не длейдафував д тієї ре- 
ліфної |юботн. так луччс би її 
таки не було, то може (шбітпи- 
кн скорше чогось добилися б 
лучного.

<>г лбулупали цс.іьти, лнгна
.111 ДО НИХ робіт ІІИІ.ІВ ЯК 6СД|Ю-
гін, ні ліжка, ні підлоги, ні сві
тла доброго. Земля намерзла 
на 2 фітіі, унігу на 1 і|ііт і на 
тім в лісах цс. її,і її iioK.ia.iti.
Робітники ліжка но|юби.Ш со
бі д осикових патиків удвох до
купи і так сплять. Тепер лем- 
ля [юімсрдає і парує

32 чоловіків під одною цс.іь-

тім щиро дякуємо
Чин /, /Ч>. V ЦІКАВО, ЧИ БЕНЕТ Й ЕНДЕРСОН ТА ІНШІ 

ПРАЦЮВАЛИ Б ЗА $5 ЦІЛИЙ МІСЯЦЬ
Гіримс Джорлж, Г>. К. Робітник» поПухупали своїми

Шукаючи да |юботою, як мко 4111 :,і-1 з ч п її ти,квот працею мі
' іа, фабрики і залідниці, на- ) у ВАЖКО ПРАЦЮЄМО НА І О- 

ВЕРМАНСЬКІИ ДОРОЗІ.ІО ІНШИХ бед)юбіТНІІХ, 
я на одну ке мну у лісі на Гай-1 ІІІ‘п-\'к,уна.ін не іикі гори уса 
сард, їй ми.її, від міста. Кемпи

іаиіііоп
Саскагун, Саск. І цю. Цікаво, чи такі панн, як 

Тут дістають деякі жонаті пан Кіідс|м-оіі або Пекст, Пра
ги-з роб і ти і по дна тижні рєліф umiiii.m б на фарм.тх цілий мі 
неї праці в місяць. Належить сіть да #"•?

Хто не дістане тієї От до чого юне ла капіталі-

Гилберт, Онт.1-ої о продукту для нжшгкува- 
ЧІВ, а панігша буржуазна к.тяса 
на чо.іі з І •єнотом ласу іжує іни

бараки пободоваві і дощок, ні) 
криті нсльтами. Іі кожній цель- 
і і поміщається шість чатовії;, 
нони сім яті. майже (Ідпн па од-

Ми працюємо на Гове|імап 
сі,кііі дорозі, Немає ніде по 
лскіпі и праці для робітника,; ви родіипі

Нас працює Праці два тижні, так дають по-' стична к.тяса своєю пк-подар- 
му виробити два дні в тижні І кою та насильним вилиском тру 

Пап- й -чі те дістає в сторі так звані І днілих мас. „Так р< дня дує ка 
І(| троссрі. Правду сказати, да нітал істинна кліка Канади пн- 

гієт допомогою звели боротьбу таїїнн безробітні. Одних ниєм- 
Харчі m- ліпші Ш-жі паті безробітні наспіл з лає н нецільніїчі і.ємнії, других

mi'll.іає на фармн працювати

JH1KI маси іюбітнніїтіш і бід 
няцькего ірармерства на поціль 

; ну, ічхтодону смерть
Робітники, не слухайте бур\І 

тіи з "»0 бсірябітіпіми. Всдро- j 'Куазних наймитів про прнхо-1 
біт ні не дістають відповідних <я,,і демократичні njiociiepirri. І

1-ін нас тільки один вихід: J 
— Вступаймо масово до ком- !

немає її іі тут
йому, повно Гряди і нечистоти. 

Нараховується 9-10 тих цель
12(1. К між нами робітники уX иіі
сяких націоналі,її остей 
оькі наймити гонять намиГОСТРО ЗАСУДЖУЄМО ТЕРОР 

J ПРОТИ КОМПАРТІЇ ідоху да ту мідсрну платню та
харчів, кормлять їх лише да 

р иою бараболею, гнилим ми
сом. овоч і в дістають дуже мало | партії, КІЗІЛ і І$орке]м- Юшіті

- Ііі', що одинокі борати-я про
пі визиску і да встаноіменням

ГОЛОДОІіу ІД\
вуї бредлайнн. Ко]імляті, так, безробітними ‘ іменнимії.

Та коли самітні бедробіткі о- місяцями да *■>, а ще інших іе- 
пнніїліїся без жадної допомоги, иортує.

Який же ВИХІД З ТОПІ |ЮбІТ- 
ІІІІЧІЙ клясі? Вихід є .ІІШІС
i ліні: треба повести ще більше
ii дааіятішс боротьбу да видно- 
лепті робітничої ьліп и д-під 
маїїуваннн капіталу. Ми не

Гелер забирають н ( аекатуні сміємо ходити голодні іі не бу- 
ІІо *-"і - лемо то m tv mm і.

1 мі
Роздейл, Алта.

щоби робітник не ЖИВ І не ЗПІ
і m наколи поїш аіпсуті 11 29 листопада ми встроми 

ііонцерт н память йогіїбіішх бііі- 
Аін Дианацяткн, Мельннчука,
Испка і Шеремеїн. На кон- 

т'церт лрибу.то багато [юбітші- 
і.ііі і робітниць. Л|іо ііогнбпшх І нам, що ми не працюємо так 

! героїчною смертю наговорив 
гов. ( мотрнч. В концертову 
програму входили революційні

нуп
Ііедробітні це мають димової

одежі, теплого білля, 6.ІЄНКЄ-І І'°бІТІШЧО фармеріч.коїчі уряду
Канади

Два місяці вже працюємо і і так сімейні бе.ірнбітні їм
Нас нум, до бщютьбн тепер поруч

їх па

ста
ще нам грошей не дали
кількох ходили до боса да заро- самітних безробітних 
б і гною платою, так бос відповів 1 -іть важко притягнути на мі

гіііґ, який скличе КТп.'І чи 
КПІ»

ІІптип.іінніїтіи, які взуття. Рівно я; не отри 
чують га п і та piiojeдоцомогн без 
пл ат но. є. кілька к.іясоно-спі ЗВІТ З КАМПАНІЇ НАЮМІІХ {ЮбІТНІІКІВ, що порушу
ють справу, як іпійти І пізно 
критичного становища 
ють робітничу пресу, дій ралі і 
підписи для КРОЛ проти де
портації Інібітникіп чужинців.

Одначе, багато є ще темних 
[ЮбІТНИКІВ, що вірять рідшім 
буржуазним брехачах, що ні
би кризу и Канаді епріїчнпіїліі 
бі.лі ніопііки і ГІЧ'Р, що Рндяк 
сі,мій (’око д|юбнв домпінГ па 
канадські товари.

Звичайно, це є тільки очер- 
веїїия шіі]М)Кііх має іюбітнй- 
цтва. аби втягнути робітництво 
до майбутньої війни, яку приго
тов.ЛЯЮТІ. міжнародні капіталі
сти проти (НібІТНИЧО-ее.ІЯНеЬКОЇ 
пла ні її Радянському Союзі.

Не .(Паю, чи й но другихдуже.
кемпах невільничих так само
кормлять і “Платять”, як п нас? ; бс:і|нібі тих не фар ми

Думаю, що іі гим робітникам плаї ять в місяиь дії важку при

“ВОРКЕРА”
іи га Венкуаер, Б. К.

Пресовий комітет “Воркера” 
при Масових Організаціях у 
Венкувері викликав нзпочатку 
кампанії М. О. в Едмонтоні на 
змагання в кампанії “Воркера” 
на суму $125 пресфонду і пе
редплати.

І /. h ui' ШІНкНСПІВИ, дсклямяшл й му ПІЧІП 
і твори мандоорхеетри.
І і! по.ювниі концерту промо

вив тов. Ннкнфоряк. Нін OHO- 
МІВ ні сучасні дії на Західній 
Україні та боротьбу трудящих 

1 мас польською шляхтою.

по невільничих кемпах теж тре
ба ріпо чати боротьбу Годі ж ВИЗИСКУЮТЬ НАС ПОНАД СИЛУ — ПРАЦЮЄМО
іянати себе так на,чільно види- fiQ 13_14 ГОДИН ДЕННО
скупати іі морити голодом до

І’іібіт НІІк.даглшх
Лоскар, Алта. [місяці там. А шип раї,горський 

Ще а весною голосили в ту- агент, який попав в члени РЗТ, 
іешнііі околиці, що нугі.ліша усе донодіїн “гарячої", мовляв 
і.і мпанія почне працю в новій щоби хлопці були веселі до ро 
майні, П миль ні і Лоскар. Як j боти, щоби “добре” да|юбплп. 
ту роботу неренні» на себе кой
трактор, 11. Ирайї;, він ааявив, робітників від праці, 
шо буде набіратн робітників до платин контрактор по до центіп 
сипання Т|кч,и під ярда да Ш 
и. до *1.2(1.

It Кдмонтоні є ще такий і шіжі

Іругнй иромонин топ Мек 
Ми у Венквері поробили вся- д.,,,,,/, , „„ англійській моїй

кі старання, щоби кампанія .чи-
МАСОВИЙ МІТІНГ ПРОТИ ЗА-

суду палкомуBill широко JHI.ITIOIIIII П)Ю тс, як 
уряд панівної кляси Канади на
магається силою зданитн ви

пала якнайуспішніше. Роздано 
лісти членам М. О., рос писано
листи на провінцію, дано три ,іаіьяті |юобітничніі рух, як 
підприємства в користь “Вор-

Содбори, Онт. Коли вже етили відправ тяти 
нам да2 лпетопада відбувся в ту 

тешиій місцевості масовий мінасильно громить поліція .дс- 
мокстрації та масові мітінги

Та ломимо всіх наших зусиль Гюдіюбітішх 
ми не змогли зібрати назначе-

кера". да годину заробітної плати й датікг проти даарештування п 
судження членів м о і к о м у
КІІК

жадав, даплатмти йому з того
Теж заговорив товариш дії 

ноі суми. Всего зібрано у нас .ут.ючіня членів полком у КІІК 
......  $95.Д5 в що включається 12 но- цт
yililiiliiillliHlllliiiiiiiiiiillliiiiHiililiiiiiilliHllillllllilllllllllllillllllllllllllllilllHllu І;нх передплат і 2 відновлених.

Па МІТІНІ llpmïy І" ОКО
І ЮбІТНІІКІВ і робітниць, коїириктор, що персбірає робо ;, ;імі харчувались

ту від інших контракторін да заплатіть мені іа борт по SІ. а я 
дешевшу ціну, а потім наймш

о-піні за гі харчі що ми
Каже: —ло тіш

На лічу промовляли т.т. Ivie 
пюк і Король. Обидва промов
ні вияснювали іірнчіши, дато І'обітіип.ів при допомозі choix їда ті ха)ец, що іш набіра.тн н 
даіцнчнтовано членів іюлкому. «Тентів ще да нчшчшіу іг таї. . цього. Ще й пог|кшііі тим )ю 
Ваш вказували, що панівна’доробляєтм н на |иібітннках. бітникам, що остались в праці, 
к.іяса иочсіїсд ї,і уряд судить ne Отой доробкеїіич .контрактор що хто їв- хоче н пмио робити, 
лише членів нон,ому, але й у ие|К'брав ]юботу під коитрвкто- [ може завірятися геть, 
весь робітничий ви інотьіиїй рух 1,а ;іа 20 U. до чи и. Ііін стан на 
Канади. Проти того судження 1 і|нітч дешевих робітників, 
мусять даіі|м)тсстувати усі тру- скрі п, в Канаді, так само
и1[и " і її Кдмонтоні є зараз багато без-

відчитай протесту резолю
цію її і юти загуду членів по. то
му на довгі роки тюрми іі ту 
протесту іюдолюцію схвалили

гамми ІЮЧИСЛИМ'Н Я « ТОрНМКОМІ 1-е Через пресу ми рапортуємо 
елмонтенським товаришам про 
наш успіх у тій кампанії і рівно
часно бажаємо повідомити нас

ЖЕРТВУЙТЕ!!!=
1 усі .пригутт на тому концерт 

мітіиґу. Так само гі[юіестува
і «ієн» самою дорогою про їхній П|,0ТІ, .,аі.у 1у тов О'Соло 
Е успіх. Преском секретар.

І
І

НА ОБОРОНУ ПРАВІ 
РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ І

пана и інших топаршіпн. то по
пали и тюрму ла те, що нони

І РОБІТНИКИ В ПРАЦІ ВІДМО- обродися да праті робітничої
кляси в Канаді

Гак мраиюиали робітники по 
2-ї -іистонада. Коли вже не 
стало терпцю робітникам дава
ти себе таї. насильно визиску
вати, воші зажадали заробітної 
плати да і паї роблені дні іі да 
яви.ти, шо за ипидють роботу, 
і тавуКєі Ірак пір ним. тчу ти и 

Гак ';И6Ч" тпчть ;.і яку и-іаіу. ІЬіаЛліиі й зривати години пра
во- Гїожніїй д бсд|юбі і них стали ц Ионршіаи по ИІ-50 годин 

П|юсит да тією роботою. праці робітникам і не .іаплатив
При допомозі одного аісита, м ,шх Робітники стали дома-

і атпся іа ті підпші та аГснт

1 І
І
= І РОЖУЮТЬ РУКИ п ноги. /’обь-о/, Г.ЧТS= іюбітних, даіі.дякм саме ьаиіта ;

Тисячі
Тов. Король ішшчшіі іірнчп 

нн сучасної економічної крімн лістнчній rocno.iafiiû
бсд|ЮбІТНІЇХ в Кдмонтоні сиро 
дали б свою іиібо'іу силу, не іш

І Марселін, Саск.ВАШ ДОЛАР допоможе боротися проти засуду 
вісьмох провідників в Торонто, -яких засуджено 
по пять літ іидрмн!

НА ОБОРОНУ КОМПАРТІЇ.

Венкувер, Б. К.
Це було j По отіиіманню обіжника ми 

Не взялися за працю для збірання 
зважаючи на мо|юд, нас виїхало оборонного фінду .для зааін
ій бсз|юбітнх зі і’аскатуну штованих товаришів з полкому 
тягй|юшія поїздом па фармн да н спопуля]іпдуваішя обо|іонп 
Іміботою. Ііагато з нас не мали компартії перед атаками панів 
в що одягтися іі повідморожу- мої кляси та її уряду

Ми вибра-ін комітет, що ке- 
Я доїхав до Привс .Алберт. | рував збіркою г|юшеГі на обо- 

Відмо)юдив лише палець в но- |юнчіиї фонд. В комітет увій- 
Ми усі були голодні. Ні-1 шлн три TOBajimiii й дві това-

Спочатку важко було 
З ба, не мав ніхто її пару центів,!скликати членів комітету, не 
З щоби купити хліба. Усі їхали всі ириходіин на засідання.
5 голодні, вимерзлі. Та мимо того іціацю повели
І Так їздять бедробітяі масово , два товариші активніші, вони 
з з одного місця в друге п мері- |«зподілнлн лісти ла збіркою 
З вуть т* заморюють себе голо- фондів і кампанію почали. На 
І дом. Та нам ие треба їздити, обоїюну компартії зібрали чн- 
і я га місцях ставати до боротьби мало г]юшей поміж тутешніми 
і за працю або мовне втримання , робітника ми й |юбіпшиямп.

11. hykaei ktrun. j П. h.

= Хоч ЯІ. МО|ЮЗ тисне, 11 мусів 
биту вати фрейта іь їхати на 
фармн за [мібогоні 
десь кало 2о листопада

та є казав на конечність поясе пі 
ще завзятішу бо|ипьбу за пра
цю або повне втримання, 
само оповів він за героїчну 
|іотмїу еетсванських маннерів 
та поліцейські розстріли боно 
mix страйксрів 
чено співом Іктсрнацюяаіу 

I. Mujnii.imk

І
І
І

ВАШ ДОЛАР допоможе прокормкти родини засу
джених борців робітничої кдясм!

І
З
І Мітіиґ лакін якші лагісинив отого коні]місто 

ра до|КХ)К« вича, що він на6с|иі ПОСПІШІТЬ із своєю допомогою таки зараз, коли 
вона найбільше потрібна, коли Канадська Ро
бітнича Обороича Ліга апелює справу засу
джених вісьмох провідників. Ваш долар допо
може звільнити засуджених!

коніріїкіорів став даспокоюва- 
іднпх робітників до прані, но |,ибітнііків, мотляв, за тих 
Ч.піея набір ТИХ дешевих |«>біт І|а||у ІІСДШІ.шчених ГОДИН НС 
і.іп.ів._ Пнбіра.ш щйіітшіків м^по |вбитії “троблу” 
тих. шо. платили 
S10 й S1 ї напс{м-д. Роботу обі 
цюналн до різдіш. Деякі рюбіт

І
І вали рук» та ноги

І ЗАТОПЛЮЮТЬ І ПАЛЯТЬ 
КАВУ.

цінове ПО Так визискують робітників 
компанії, ковтрактори та їхні 

; агенти. Одні; наперед одного 
І намаїаютьсн якнайбільше ви 
іншім в робітника. Та найбіль 
шс боляче, що в тому ще депо- - 
маїають такі тппн, як той де- 
іюмічннк котрактора, хоч ьш 
самий іюбітмик і залічує себе 
ще до юргані їотіннх, стоїть же 
в рядах РЛТ.

З З ЗІ
= хто з нас не мав ні кубка хлі- і рпшьиІ ЖЕРТВУЙТЕ НА БОРОТЬБУ ЗА 

СВОБОДУ СЛОВА І ОРГАНІЗАЦІЇ
Згідно з офіціальною стати 

етикою, затоплено в Брази.ні 
цього року (1 листопада ц. р.) 
1,861 тисяч мішків кави, щоб 

Тепер уживає

І пики да.111 її гроші п виїхали 
на роботу.

Кали ті робітники стали до 
прані, так нонлрактор нака-іап 
їм робити на ніс ворк, мовляв, 
як буде мало, він доп.іатнть їм 
по 35 центів на годину. Стали 
ті робітники до праці. Гарн

ім дном яйте передплату на ють важко по 13 — 14 годин 
“Українські Робітничі Вісти"! .енно. Так-ми працювали два

1
З [
І V піднести ЦІНХ 

бразилійський уряд каву до 
опалу льокомотив.

г Засилайте свої жертви на адресу:і
І CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE
I BOOM 306—331 BAT ТОЖОЖТО. OUT.

'ІіиІиЛеьхнй■■ і

«
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"УКРАЇНСЬКІ роетничі МСГПГ, ВІВТОРОК, 15 ГРУДНЯ 1931.Сторона 4. Число .150.
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.15
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15

ЗО
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20

Ціна: Рвущм
С. 1 Івані Оповідання $ .40 

Лдькоголізм та боротьба проти 
3. А. Гурсеяч. ......

С. Кравченко.

Anon

15нього 
Андрій Кожухоа. 

Оповідання. . 80
.10Алькоголізм і виродженая — 

Афонськин пройдисвіт. — L Не- 
чум - Лсвиаькнй. Оповідання. 

І/зталатії.
10

Віктор Гюго. Опо-
80відання...............................................

Пуатедь Гі де Мопасан. Опо-
10відання...............................................

Будяки. М. Годованець. Байки. 
Буденний хліб. — А. Круше.іь-

ницький. Оповідання ...............
Пурин. О. І ловко. Оповіданий. 
Беї язика В. Короленко. Опо

відання......................... / :................
Боги. Дж. Іигерсод.....................
Біли Малпа М Ірчан. Новелі. 
Буремна путь. - А. Лнібчснко

Оповідання. ........................
Вуркагани І. Микитснко. Пов. 
Введення в національну еконо

мію Ю Борхардт...................
В буряних. М. Ірчан. Спогади 

і громадянської війни. . . .у. . . 
Великий шум. І. Франки" По-

вість, (оправлена)........................
Від білого хреста до червоного

прапора. М. Гельц.................
Вісімдесяті, тисяч кільометрів ІІІД

водою. — Ж Верн.......................
В кіхтях білого орла. В. Яблу-

непко. Послі ............. 7............
Весна над морем. Ю. Шовко-

нляс. Повість..................................
Визволення. - П Конрад. Роман 
Волокнисті рослини — О. Сто

лярська. З малюнками...............
Верхівець без голови — Майн 

Рід. Роман........................................

.20

1.00
.80

70
25
.50

50
1.00

15

50

1.00

50

1.50

.10

,50
Б 25

.35

1.00
І Вона А. Любченко. Повісті й

1.00новелі.................................................
Вшотовлсіиія приладів для шкіл.

лябораторних робіт .................
В царстві радіо..................................
В неділю рано зіля копала.

О. Кобил ямська. Повість...........
Вибрані поезії І. Франка...............
Відгомін. М. Гарасимчук. Опо

відання. ,.........................................
Пульками та землетруси. — P. Р.

Вмржиковськнй.........................
В. Винмичснко. О. І Іарадиськнй. 
Голуби мира. 1. Мнкитенко.

Подорож за кордон...................
Гріх пана Антуана. Ж. Занд.

Роман, (оправлена)...................
Гуморески. Ю. Вухналь...........
Голубі ешелони П. Панч. Збір

ки повістей 
Гайдамаки. Тарас Шевченко.

Поема.................................................

.60
>0

75

15

40
10

1.00

і.оо
50

1.00

.26
Голод, ■ пан, Вікторія. К Гам-

1.25сен. Оповідання. .
К. Еиа.іьд. ОповідДвоногий

Девятьдесять третій рік.
тор Гюго. Історична повість 

Десять років української літерат. 
Дика лані і інші оповідання

15
Вік-

1,50
2,50

Гі де Мопасан................................
Декамсрон. Дж. Бокаччо. Оповід. 
Дядько Шкіпер. - П. Франки.

Збірка оповідань...........................
Де ставок та млинок М. Калин-

чук. Оповідання............ .................
Дещо з могили Шевченка. —. Ю.

Савченко................. .........................
Дід Матвій та інші оповідання

О. Вишин.........................................
Дитинство та шкільні роки Лені

на. А. Улянова...........................
Емігранти. Г. Орлівна. Оповід. 
Етруське кохання. — Роні-Стар-

шнй. Оповідашія................ -її...
Електричний світанок. — В. Со- 

болев. Нариси Дніпрельстаііу. 
Жебраки життя. — Дж. ТулІДв- 

тобіографія босяка ,,-гГ....
ЖИТТЯ Й ПОСТУП. ........................
Жовті брати. — Л. Недоля. Опо

відання з ілюстраціями.............
Життя й учення Ч. Дарвіна. — Г.

Лісиовськнй. ....................
Жінка опановує техніку. — Г. По

дорожня.............................................
Життя та смерть. — П. Кравців. 

Популярно бібліограф, начерк.

40
1.50

40

ЗО

.10

10

НАЙКРАЩІ ПРАЦІВНИКИ ДЕШЕВОЇ 
КНИЖКИ В МІСЯЦІ ГРУДНІ - 

ВИХОДЬТЕ В МАСИ!

ГРУПИЬ
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІIй, ВІВТОРОК. 15 ГРУДНЯ 1431. Сторона 5.і*'

МІСЯЦЬ ДЕШЕВОЇ КНИЖКИ ГРУДЕНЬУдарник для Бібліотек
НАЗУСТРІЧ МІСЯЦЮ ДЕШЕВОЇ КНИЖКИ. — ПРОВІРТЕ БІБЛІОТЕКИ І ДОПОВНІТЬ IX НОВИМИ 
КНИЖКАМИ. — ВИКОРИСТАЙТЕ ЗНИЖКУ ШІІ НА КНИЖКИ В МІСЯЦІ ГРУДНІ. — У ВСІХ СТІН

ГАЗЕТАХ ЗАГОВОРІТЬ ПРО МІСЯЦЬ ДЕШЕВОЇ КНИЖКИ П РОЗГОЛОСІТЬ КАМПА
НІЮ. — ПРОСУНЬТЕ КНИЖКУ ГЛИБШЕ В МАСИ ТРУДЯЩИХ!

ОСВІТКОМИ, ВІДКРИЙТЕ ДВЕРІ 
БІБЛІОТЕК ДЛЯ ДЕШЕВОЇ 

КНИЖКИ В ГРУДНІ!Робітимчо-Фармерське Видавництво й Робітничо-Фермерська Книгарня у Вінніпегу рекомендують 
усім бібліотекам, книгозбірням та любителям кинжки переглянуті) цей спис дешевої книжки й за

мовляти книжки негайно. — Ціни на книжки ті знижені на половину їхньої вартості. Ціна: Регулярна Знижена
Соціял - фашистовські мордерні.

й. Сохацький..........................
Справжні пригоди Христофа Ko-

люмба. М. Андре.....................
Страшна Мить. - Г. Шкорупій.

Оповідання........................
Середньовіччя. Г. Ющенко.

Робітнича книжка з всесвітньої
усторії............. ..................................

Синя книжечка. В. Стефаник.
Оповідання .................

Семпер тіро. 1 Фрамко. Збірка
поезій.................................................

Сліпий музика. В. Короленко.
Оповідання......................................

Скошений ц8іт. В. Барвінський.
Оповідання.......................................

Сонце за міиеретамн. К. Котко.
Оповідання ...................................

Світогляд. Ф. Купер; Роман. 
Справжні історії. А. Барбюс. 
Силуети сучасних укр письмен

ників. Ф. Якубовський 
Тесманові Черепахи. Дж. Лон

дон. Оїювідаиня............................
Трактори.
Тяжкі часи,
Талісман.

.16Ціна: Регулярна Знижена Ціна: Регулярна Знижена
Мрія. Емідь Золя. Оповідання. .75 
На місяці. Е. Е. Цьолковськнй 

Фантастична повість.

.06Жінка і організація. .........
Життя й діяльність Ю. Лібіха 

Г. Лісиовськнй.........................

10 ,50

20 .1525
Життя і діяльність Лютера Бор-

P. Лісиовськнй..........
П. Калкіж-

Науково публіцистичні і полеміч-
Зіб-.10бенка ні писання Костомарова, 

рані заходом академічної ко
місії української історіографії

Залізниці в СРСР
70 .4015НИЙ..............................................■..........

Золотий павучок. - О Дончсн-
ко. Повісті........................................

За ворітьми Г. Косинка. Опо
відання...........................................

Звір предковічний Дж. Лон
дон. Оповідання, ............... .. .

Земля і небо. — А. Панів. ІІауко-

1.75за редакцією М. Грушевеького. 3.00 
Ніні і Чіка. А. Кароті. (проти 

фашистів) Пригоди двох фло
рентійських хлопців....................

Поні оосді Л. (.'міланський.

1530 .36

.75.05 20

50Оповідання..........
На білих скалах.

Фрамс. Повість.
І Іекультурна 

Новеля. .
Парне історії укр. літератури.- 

(буржуазне письменство)
Коряк. 618 сторін друку. .... 2.00

Нарис історії України на соціаль
но-економічному грунті. Ака- 
демнк Д. І. Баталій. .

І Іа-гора
І la руїнах щастя 

1 Іовість............
Надзвичайні пригоди бурсаків

І Іовість...................
Е. Оповідання. . .. 1.25

- Олена Пчілка.

15 10
Анатоль

.65.15 40ва розвідка з малюнками 
Звіринкою тропою. 1. Андреїв. 

Оповід. про доходження й жит
тя предків людини, що від них

О. Кобилянська. 4
.75.15

1.26
ЗО:ї525 Впішли сучасні люде. .. .

Земля
Золоті лисенята 

Оповідання. .
сто літ. Матеріали з і ром. і 

літер, життя України XIX і па- 
.чатків XX століття. За рсд. М.
Грушево,кого..................................

Записки І Іікнікського клюбу. Ч.
,’ііккене. Оповідання...................

З історії револ. боротьби на
Україні 1914—1919.......................

Земля. В. Вражливнй. Оповід. 
Загальна біольогія. В. Л. Риж- 

ков. Популярний курс для са
моосвіти............................................

З безодні моря на суходіл. І.
Андреїв. Наукова розвідка ... 

Завдання громади. — Е. Гуцайло. 
Інститутка. М. Вовчок. Оповід. 
Історія культури. Ю. Ліперт. 

400 сторін друку на добрім па
пері. З ілюстраціями і оправ. 

Іван Фрамко. О. Дорошксвич.
Огляд ДІЯЛЬНОСТІ! Й творчості! 

Інтермсзо. М. Коцюбинський.
Оповідання.......................................

11 Варіпої географії. М. Хви
льовий. Оповідання...................

Історія свічки. — М. Фарадей.
Наук. розв. з малюнками..........

Котра година ? — М. Ілім. Опо
відання про час............................

Крізь пустині Азії. — С. Гедін.
Оповідання з малюнками..........

Квартеронка. Майн Рід. Роман. 
Коло джерел робітничого руху

на Україні. М. Волин..........
Крисогон. — II. Нечай. Гумор. 
Король вугіль. Аптон Сінклєр.

Оповідання, (брошуров.) .... 
Корнієнко. А. Чайковський.

Оповідання, (в оправі) ...........
Листопад. — М. Бартель.-Оповід. 
Лимани, їхнє життя й значення.

Н. А. Загоровський...............
Лялечка. М. Коцюбинський.

Етюд ................................................
Літературний ярмарок Літера

турний альмаяах-журнад...........
Митька. В. Матвіїв-Vибіряк.

Повість...............................................
Марко Черемшина. <г- А. Музич-

ка. Літературна критика..........
М М Коцюбинський. Літерарур-

иа характеристика........................
Місто розваги. А. Бенет. Фан

тазія на сучасні теми..................
Мандри Ґуліверові — Дж. Свифт.

Фантастичні оповідання.............
Мавріцієва справа. — Я. Васер-

ман. Роман.....................................
Морські тварини................................
Мої університети. М. Горкий.

Оповідання.......................................
Мойсей. — Іван Франко. Поема. 
Морське вовчення. — М. Рід.

Оповідашія з малюнками..........
Марева. - І. Аидрієнко. Оповід. 
Менделєєв. — А. Р. Оповідання. 
Машкара. — Ф. Курган. Нариси 

й оповідання з Донбасе............

20 1.25В. Стефаник. Оповід.
ІО lllno.it,

.35
10

1.75 1.00
іа* 401.402.50

il. X. Оповідання 
Ч. Діккенс. Онов. 

В. Винниченко.

80.40М. Ледннко. Роман. .50 
II Дгебуадзе. 100

15.301.252.25
Оповідашія.......................................

Теорія нації та національна про-
1020

. 1.25 .751.25 .75 В. Та.
55грама австрійських шкіл .........

V. Ж. Оповід.
1.0075 .Облога.

Оповідання
( автобіографією автора) . 

О. імен (іона примха.
рад. Історія східні,ої свічки 

Отелі. Савой

Тіни в завулках 
Теорія історичного матері,ялізму. 

II. Бухарін. 325 сторін друку 
в гарній полотняній опреві .. 

Тіни забутих предків, 
цюбинський. Повість. .

20 10.25.50
.751.4015 10

Дж. Кои-
1.252.00.60 ЗО

М. Ko-.75 PI. Ротт. Роман .80 401.25
4980І Іачкар Дсмко і інші оловідаи-

II. Франко...........................
І Іід прапором пролетарської ре- 

С. Гопнер.................

Твердий матеріал
ленко. Оповідання ......................

Талант. — С. Васильченко. Пов. 
Таємничий острів.

Фантастичне оповідання...........
Троглодити 

дання і гуморески. . .
Тайна метеора

уковою ідеєю К. Маркса..........
Усі враз. — Ш. Андрере. Оповід. 
Усмішки

ми брошуровані.............
Українські драматурги.

Шевченко ........................
Українські пропілеї.

І. Котляревського..........
У новий світ. — М. Плевако, М.

Панченкі і А. Панів.......................
Укр. література 
Фата морґана.

ський. Оповідання.........
Фальшива мельпомена.

Смолич. Оповідання про Арго
навтів

О. Копн-29.25 10 ЗОтій
S01,50.0510

.20 10,25 15.25 15 полюції
Подорож ученого доктора Лео

парди і його майбутньої кохан-
Ж. Верн.

.30.50
Ю. Гедз. Олові-2,50 прекрасної Альчестн у 

слубожанську Швайцарікі. — 
М. Иоганссп....................................

1.40 ки
30.60

Роман за на-.601525
!0.75Ларлееві перли. Дж. Лондон.

Оповідання......................................
Пісня і праця І. Франко. Ви

брані поезії іі опівідання..........
Під ґільотиною. — Е. Бурж. По

вість з часів франц. революції.
Паровоз гуде. — В. Худнк. Опо- 

повідання з малюн. в тексті.
Підпал. — Б. Грінченко. Оповід.
Ііеєр і Ульф. Бойєзен. З життя

в гірській Норвегії ...................
Практичний підручник німецької

мови.—І. Поліковський.............
Полонений на Кавказі. — Л Тол-

стой. Оповідання.......................
Пригоди Гена Фіна. Марк Твейн

Оповідання......................................
Потвора. Б. Ібанес. Оповід. ..
Питання літератури. — С. Щупак.

1 Іаукова розвідка ...................
Пригоди Шсрльока Голмса. К.

ДоЙ.І.................А..............................
Питання соціольогії музики.

А Б."Луначарський ...................
Пан Халявський. Г. Квітка-

Основяненко. Роман.....................
Підручник історії укр літератури.

О. Дорошксвич ......................
Повідь. Еміль Золя. Оповід. .10 
Під зорями М. Грушевгький.

Оповід., начерки і замітки ... 1.25 №

Різдвяний сон кобили вороної. —
О. Вишня..........................................

Розбійник Кармслкж. Нове ви
дання. 4 томи брошуровані 2.00 

4 томи, гарна полотняна оправа 3.00 
Рудько.
Руку братам 

альбом...........
Редактор Карк. М. Хвильовий.

Оповідання.......................................
Раб краси. Хто ворог В. Вин-

ниченко. Двоє оповідань.................. 15
Спортивні гри. — Др. Блях і М.

Філь. Фізкультура...........................
Справжній чоловік. — Б. Анто- 

ненко-Давидович. Оповід.................

,50 .30.05 1010
Остап Вишня. 4 то-

2.003.2530 15
П

50 2530 15
І Іоезі'і

1.50 .80.35 20

1.50 .80.50 .30
В. Коряк. .. 

М. Коцюбни.
1.00 .60101.25 75

,50 .3035.60
К)..0510

15
1.00 .601,50 .85

Фараон
Історична повість..........................

Фільософія, політична економія,
Ф. Енгельс............

М. Горкий.

О.і. Словацький40
1,50 802.00 1.50 .05

.25 15
1,50 80.60 .35 соціялізм.

Хома Гордеєв.
Оповідашія. .

Художник. Автобіографічна по
вість Т. Шевченка........................

Шагреньова шкура. О. Бельзак. 
Оповідання......................................

50.60
1.75 1.00.65 .40

10 .05
25.50.50 .25

.60 .30
1.00 (4),75 45

Шкоринка хліба. Я. Никитии-
ський..................................................

ІІІкуна в океані. Вітрильником 
“Вега" навколо Ев|юпи:
С. Ромм.............................................

Шукачі щастя 11. Куліш. Опои. 
Шість оповідань.—В. Вражливий. 
Що то є Профінтерн? А. Ло- 

зовський 
Що ухвалили IV ВсеукХ та \ЇІ1 

Всесоюзний з’їзди /ірофспі-
лок> О. Розенфельц................

Як Галичан втяпіуто ь контрре- 
Ю. Чаїіківський. 

Як Юра Шикманкж біив Чере
мош. І. Франко. оковідаммя. 

Якою мовою навчати дітей?
Янкі при дворі короля Артура

Марк Твейн. Оповідання...........
Як кріпаки боролися за волю з

панством. — М. Горбань............
Ян Метис. - А. Лобро. Оповід. 
Юхим Кудря. — Іван Ле. Оповіді!. 
Підручник шведської рухаики.

— П. Франко (з малюнками). 
Малий кобзар. Вибрані поезії

Т. Шевченка ............. ....*............
Вибрані твори В. Стефаника. ...

1.20 70
75 401.00 .60

1.25 .60 05

10 .05 .75

1.00 .60 10 .05

.0510.751.25 1.25
2.00

1.25 .75 О. Свїрський. Оповід. 1.00 
Мистецький

.60
.35 20.35 20

.60 .зо# 10 .05.70 В0ЛЮЦ1К).40
30 10.20 .05

1.00 ,55
.10 .0580 .10.40

40 .20
1.00 .60зо 15 .25

.25 15,50 ЗО 30
,50 .30
80 .49

Пишіть за книжками на нову адресу.
.60 35

WORKERS в FARMERS ROOK STORE 
$63 Selkirk Ave.

”4i

.40 .25
Winnipeg, Man. 40 .25

Число 150
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в *і<*ті. бо i-tmnn тисяч і 
робітників на масові віча. д<- поштовх забава з музикв» » 
монстрапії та п.адтст,, ІГтоЖ ЖіЙ

— ДАЛЬШ** буД<‘1 v такії рудім. s Укр Риб. ’омі в Тражжоні
і"*"™- -..... ................. п* •|ІЛ ! і1:2^5ЇЇГ.^и5 ««,” і-
tell .1 ІЛЛІ о ІІІІІІ l.VTb. ЗМІННІ ЧІф, ІІрнхохіть всі.
поліції.

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ урию 
В КАНАДІ

TP ЛИСК ОН A. MAIL

СУ CU1HT МЕРІ ІЬг* Вен

РІЧЖ ЗБОРИ чаепсм.і виділу |ч*
\. ’.ііі. Т-м. відбудуться н неділю. 27-го 

І рі ДНЯ. Н 2-ІЙ І ОДНІЙ ПОМОЛІ. ДИВ і. 
Увр Pvt'). Домі. Обомзким кожного 
ч лена А членкпиі явишся на час.

Лірм РЛТ.

ВМ1КУВЕР. Ь. К.Поліція инніїма, а міі да.н. ;
ші‘ і єн»і [адСадтх и|юдовжалп -ііаціжкацвг — діим.. н., 4 дн.
Цей вгвилші - ....мандант-; «£££
ЯК'ІЇИ, П*ЧІ ціле ЖИТТЯ живе і; грудня в Укр Роб Домі. Дохід » 
іюДІїЬч t’a» п ін,*. НІН ні. пі,І,..,., предсіавлення призначений на поміч

ПОДІТНЧМН 4 НЯЛ14М №1 ЛлХІДИІЙ . кра- РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФ/ІІМ. Теми Типові lie, шо їх наміїив о- 
Т<‘ІИ*р ДО Прані у фапрігш. Діти я». .Іриходіть чмсельш). пСї>й для і відбудуться і; не діли», 20 « рх дня в са- oui чом УРФМО в Кнченер, Омі. 
ЙОГО нації; годі голо Тії і ЖИВ. м- ши“ о *,я *,нок 1 V11" і, ’ Укр. Роб. Дому н Трансконі. Всі Чому жінка робітниця відстала віл • 1,1,1 ' " • ' Ц„ ІЧНІ Збори роб . р> VV - в НСД РУЛИВ.

обовялкомо. Нових членів

ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 
В КИЧЕНЕР, ОНТ.ТРАНСКОИА. mail

в закуреній хаті, зробився діі- 
НОШІІКОМ і ще І |ад.:ить, що всіх 
бІ.'ІМЛОВІІІіІІІ ноарешту.:.

Нам страху немає, ми, як 
СВІДОМІ СВОЇХ ІІІТС|м-ЄІВ, ніколи 
уетупків не зробимо, не сету- "■ »

драма зображає (юроіьбу робітників 
і селян в Галичині .і фашистською 

« відома чагтиііа іюбітніштва^^^до^ ш ляхетської Польщі І Іри
ходіть саЛ й кличте своїх знайомих, 

ВСТуШІЛа. щоб побачити цю драму. Вступ 25
Н|ю цс наші органі.іації чад- • 10 иснті« 4ар«д турф.іім

стають членством і симпатини-

Жита в монастирських мурах — в
ми. Початок зборів н юдині 2-ій п • неділю. 27 грудня.
П'М>дми. ЗавамяіаЙте про всі п-»вищі Розвиток світової господарки в 
підприємства й при ходіть на час, як давнині — в неділю, .3 січня.

Розвиток світової і ос пожарки в те- 
мерішних часах в неділю, 10 січня.

Західна А східна культура — в не
ділю, 17 січня.

Чому існують кризи та безіюбіття в 
капіталістичній снсісмі — в неділю.

УВАГА! НЕГРЕ ВИЛ, АЛТА!

19-10 і рудня В суботу вечері м — 
лрамспіві ургок при відділі ТУРФДім 
\ Вегревил, Алта. відіграє славну $хі- 
во.тюціАііх драм\ на 5 діА М Ірчана

-ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА". Пя

ОІ ОЛОІИСІІ' <

ЕДМОНТОН. ОНТ.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім її 
Едмонтоні відбу дуться в середу 6-і 
січня 1912 ром. в Укр. Роб. Домі >4 січня. 
Проситься всіх члемії

Заряд

иимо л того шляху, на який

Загальні осінив астрономії — в і#е- 
лілк». 31 січня.бути на річні збори

УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАН

* M.D.. С.М.. L.M.C.C.
ЛІеар, Акушер І Оператор 

Часи Донініальноі І‘хдн ЛІ-apt* 
_ BUILDINGSammatoon, Sa»*.

(Коло сіенарськоі стадії)

ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ.
Стінних КАЛЕНДАРІВ на 1932

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім у 200 pjK вже вийшли з друк\ Ціна 
Вест Торонто. Он і . відбудуться и не ;W один 25 ц., 5 за долара, ЗО за 5 
ділю. 3-го січня 1912 р.. в 2-ій годині доларів, 100 з.і 15 доларів. Замовте 
пополуднії в Укр. Роб. Домі. собі нашого ілюстрованою катальога.

ря VР*1 Замовлення посилайте на адрес\
ROBITNYCHA KNYHARNIA

D Box 182. New York. N. Y.

ОРГАНІЗАЦІЙН А ПРОГРАМА НА МІ
СЯЦЬ ГРУДЕНЬ У ВЄНКУВЕР, Б. К.МИ.

Петлюрівську .ін шу роботу _ , «діло. _ „ Іод.
робітництво бачить, іадіуміє ІІ І 2-ІЙ піпілуднн в Укр І'йб. Домі. від- 
■I опиою від неї ві и.сртаьт.адя.І^ь^^ш.м^жм^Лмйтуір*- 

Робітник.

203 CANADA

Кожного четверга, в 2-ІЙ юдині по- 
полудни, відбуватиметься курс полі
тичної грамоти. Хто не працює — 
прнходіть!

ЛЕТБРИДЖ. АЛТА.

: ™'" ÏSÆ HSЛЕТБРИДЖ ЛІТА « 2-ій іудині ....... діл........ Укр. Риб ,,0'1V,U'M"" 1 « тіГсЛохатоююв ас.когГ^
ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. Дамк .іірих-д,і*. »«.«._ ч.,с 1 ' a rÜséN 1 збО о.р« S, і да справи контракто.1, земельні.

Старанніш відділу ТУРФДім у Лет- іарад Ж. С. Fa» Will... О-т________ спадкові І старокраааі.
місяцю ттлиі сІьу»чІвІШп™,с«тва РІЧНІ ЗБОРИ ві і ділу ГУРФДім у] НА ПРОДАЖ ОЛИВА ПО ......... . *17 WmmW
„ ук1, р-Д іомі Летбридж \ ; : відб іетьсх І 11 «ріп іорано, а других 90 акрів І бувш. Юиіои Бемкк. кили Снгі-Гоа.

‘ 1 І,,. 1-1,1 січня 1;і і.* р. II 2-ій юдині можна трати .«а м.ізмм коштом Римі вв 202
В СУБОТУ, 19-НІ ірі НІ* ііред- пополуднії. Обопеїким них -їдені» -Рейн ювкол.і. персі оічіджсио від 

ставлення ІЇЧ -ЛІКАР З ПРИМУСУ" мрийтп Іарад ТУРФДім. <«***- Хата, ciahiia. игаїклір. вида |
ис комедія на 3 дії. Початок в ю- ------------- лобра Іемдя чиста бел каміння. До-1

дині 8.Ю вепром. *пшт «unнам ,хмт °і,а ч"ш^ ' Ф'фча ?•’" х> ",6" А на
ФОРІ ВИЛЛЯМ, ОНТ. збіжжя. Одна миля від місточка. ІІро-

В НЕДІЛЮ, 20-го грудня, в гол. .......... . дам гано по $11 за акер. Візьму
S'U) вечером, відбудеться КОНЦЕРТ- РІЧНІ ЗБОРИ від. 1 >'мтннчого За- нийменик $1000 задатку. |>ешта на 
МІТІНҐ. Програма добірна. Буде про- ломотного Т-ва з Форт Виллям. Оиі^, ісікі сплати. По блиші інформації 
мовляти товариш' про значіння орга- відбудуться в пятиицю. І січня 19у зголоситься особисто або писемно до: 
пізації ТУРФЛім \ класовій боротьбі, року в іод. 8-ій вечером в Укр. Роб J. STADNYK

« Домі. Обовязком псего членства
В СЕРЕДУ, 23-го грудня, в годині прибути. Заряд РЗТ.

8.30 вече|н)м відбудеться ЗАБАВА з 
танцями. Музика добірна. При хо
діть-чисельно на наші підприємства

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ у Лст- 
бридж, Алта., відбудуться в неділю.
20-1 о грудня, в 2-ій годині пополуднії 
в Укр. Роб. До'уі

ВАРШАВСЬКА ПОЛІЦІЯ СТРІ
ЛЯЄ У ДЕМОНСТРАНТІВ.

ВАРШАВА, 7 грудня, (limp.) 
В усіх більших містах Поль- 

I ті відбуваються масові демон* 
страції, на яких робітники про
тестують проти смертних при- 

і судів, що їх в останніх часах 
І видають постійно надзвичайні 
суди.

Майже кожна демонстрація 
кінчиться зударом з поліцією, 
що видно маєлаказ від влади 
здав.іюватн всяку-опозицію до 
надзвичайних судів і всякий 
революційних рух робітничих 

Петлюрівський ватажок насилає полінію на приміщення робіт- мас. Летючки, видавані нелє- 
ііичих органзаиій і свідоміших робітників в І»рентфорд, Онт. гальною комуністичною парті-

— ------ ЄЮ. появляються у великій
Коли ця поголоски пстлюріп- скількости на кожній демои- 

ііііі не іііовнії.тася, а наші ор- страції. Чимраз частіше трцп- 
.ґаніїапії дальші- працклоть а лиються випадки, де поліція 
lin- більшим завзяттям, тоді най стріляє в демонстрантів.
вищі голови ін- іобнтої ііі-тлю- _______________________
ріїнцшіи іі інші, при помочі ПО-
лінії і детективів стали спису- ПОВІДОМЛЕН Н Я 
пати ймення членів робітничої j 
організації.

Одні ї суботи ІІрІІКІІІЦІ . ІІІСТО- І

Box 76. Arborc Man

ПЕТЛЮРІВСЬКІ ДОНОЩИКИ В БРЕНТФОРД 
НА УСЛУГАХ ПОЛІЦІЇ ПРОДАЄМО ПОРТРЕТИ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА Й ІВ. ФРАНКАУВАГА! БРЕНДОН І ОКОЛИЦЯ!

Заходом драмі у ртка при ніддіді 
ТУРФДім \ ьрендон, Ман„ ііідіі р.»- 
еться я псді.іи ». 20-і о і рудня, в Укр 
Роб. Домі слаппу і>сію.ікнііЙн\ драму 
М. (рчана її. и
песа висвітлює, як працюючі 
чини піл проводом славної дванацят- 
ки зводять боротьбу за визвіл з поль- 

ІІочаток в і од. 8.30

“ДВАНАЦЯТЬ". Ця

Ьрентфорд, Онт.
Думаю, що їй іашкоднті, да

ти всім дп ні юна, як каші у кра 
ЇІІСЬКІ, церковні ДОНОЩИКИ ми
ють наради ; ноліціши Про на
ші орГаїїізаііії.

По «суді товаришів з політ- 
бюро КТІК, наші петлюрівські 
ІІСДОбіІТКН ІІІІ|И)б.1ІІЛИ плини, 
щоби поліцій розії ішла наші 
Срі'аніаації.

ІІоііціа з|н»бп.їй |м-іід на но
сі дшіоі.их піни ріпи ін за прина
лежність ю КТІК, забрала а 
І. Ґ. пару книжок, старі Газе
ти “УІТГ, журнали “іla Піль 
шовіїзацію" і ще декілька жур
налів. як також міф поліції за- 
ироионувая дсціїріїїцію и-нкіім 
ті наршиам.

II друз ні о т. ІІ V. ис|нт.’іяі!у- 
.мі шафки і нічого ін ідибали 
і на цім скінчилося.

ЖоВТоб-ІИКІІТІІНІШ ду же в гі - 
шікшгн. що “її бі.ікшоніїкіїї за
брали ЦІЛИЙ Т|Ч1К кояуиіетяч- 
ішх книжок" і нпще згаданих 
товаришів заа|н-штува.іи і за 
судили.

УВАГА! БРЕНТФОРД І ОКОЛИЦЯ!

Оцим повідомляємо робітництво 
міста Ьрентфорд і фармерів околиці 
Сімко. Ватерфорд і інші, що в субо
ту 19-ю і рудня, в салі и. ч. і89»а Капіталізм побить з часопи 
Колборн вулиці драмі х рток при від- J
un то ІОНИ Pi газу відіі pat не зви- сів капіталістичні підприем

.... ..  ства, знаряддя наживи для ба
революнії їм Кіл. Україні п.и. “В ЧУ- ^
жім та борг. Ііінкиїься всіх сьчи- гачів 1 знаряддя одурюваній
селі.их УЧИСТЬ, А МИ РУЧІІМО. ЩО 6$ДС-
тс вдоволені КсрраДа. ПраШ0ЮЧИХ . <

ськок» шляхтою, 
вечером.

БАЗАРОВИЙ КОМІТЕТ
— устроюе —на ліг, игчг|юм лахолить до на-1 

того мріїмніушпі один л ішто 
.інкіи (так ниг.ін.иік, що са.чиіі 
помагав «міпсувати наші ймси j
II». щоби дістати іадботу и мі ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ
еті і і потайки занаїяк ш-ред т І 
І ., що зараз "нцйічхіоннішніі 
католицький петлюрівець прніі

УВАГА! КЛЕЧНОВСКІ, САСК. Й ОКОЛИЦЯ!В НЕДІЛЮ, 20-Г0 ГРУДНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ Е

1 СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОЬ. - ФАРМ. МАСОВИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ В КЛЕЧКОВСКІ, САСК.

------------ відбудеться ------------

ТАРАС ШЕВЧЕНКО ІВАН ФРАНКО
І Е Такої пари портретів в Канаді ще не було. Розмір 15x20 цалін. 

Е Також маємо 200 різних чужих стінних календарів. Жадайте 
= нашого катальога. Замовлення носилайте^а адресу

г

Забава вібудетьсм у великій салі = 
УРЛ. Буде пригравати пераюряднз Е 
«рхестра. Проведіть неділю весело = 
и Укр. Роб. Домі. Прнходіть чи- ! г 
селіаио. Початок в годині 8 вечером. = В СУБОТУ, 26-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ ROBITNYCHA KNYHARNIA

Station D, Box 182
де з детективами до нашого при
мііці-ніія і вас m ix заа|к-штуі.
і ішіре наше іірііміїцсннн".

' І... -1 u і,і nu - h йг.ірімім КОНЦЕРТ и І І'ізьськім Ріиіітннчім —
ДНІ. 1,0.10 « годні.И І» II |KJM ,,,|Rb!0|J лміинії, , II,,,)- =

Прийшла НО.ТІІІДИ І з ДСТСКТИ- І І Цинк н субшу; 1У і рудня, в годині S 
K-IUII III IMHV ill mime нині. іц,м. sЮ умчорї Кіміисрі в іаинову к.гь і =
памп оминула наші ним при Vllli KV[K. иш.мйСькиі мови при Укр. =
міщешія, ншштл’ішла т. Данії Роб. і,.мі , Ншіппеї, лзя здиб> и* ~

дюка, де ВІН набирає грошей на Гим?T'lZ- І
ЖИТТЯ. Гано Ж міф пат І ції гро ч., МандолІиова Орхсстра і Ici Кил- г
,„П ТПМЯППІІІППІ ПІП НІН ІІІІІІ и,,Іан й Х°Р мадярських іюбітникі». = 

ЛИП тонаришош, ЩО ПІІІ май Кусати гсж б\луіь висилати. Мри-1S
більша І т. П. V. (избил. цюблі ХОДІ.тс \сі на той КОїшері Вступ за Е

добровільними латками.
Коміїсі курсам і ін

В УКР. РОЬ.-ФАРМ. ДОМІ В КЛЕЧКОВСКІ New York, N. Y.
ВІННІПЕГ. MAH.

СТВОРЕННЯ У.Р.-Ф. ДОМУ
РОБІТНИКИ НА ЗАЛІЗНИЧИХ ДОРОГАХ !

І
Е Як дотепер так і надалі кооперативний склеп має ta піль не
Е « • лиски, а добру обслугу споживчими товарами й по уміркованих Ш- 
S Ііах для всіх своїх покупійв.
= Коли будете в місті, зайдіть до кооперативного склепу, де по-
Е « ’ бачйте саме все що схочете, та дістанете бажані інформації.
= 0 Піддержуйте й мада-іі свій кооперативний склеп.

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N, Ltd.
West Fort William, Ont.

В цей вечір відограетьси славну драму 
М. Ірчана на 4 дії п.и. ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА НОВУ АДРЕСУ

РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИВИ У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.“РОДИНА ЩІТКАРІВ"
Просимо всіх фармерів, фермерок і фермерську мо- 

_ лодь прийти побачити цю поучаючу робітничу драму 
= з часів останньої світової війни.

По представленню гратиме добірна музика. Вступ: 
Е 25 центів для дорослих, а 10 центів для дітей.

На святкування буде представник Провкому з Са- 
скатуну. ПОЧАТОК В ЮДИНІ 7-ій ВЕЧЕРОМ.

Ê
ІІІБАЗАР! - ІСТ КИЛДОНАН. МАН. - БАЗАР! СЕЙМІ ЬОІІІФЕИи МАМ. 809 Gore Street

1 “БЕЗРОБІТНІ" цю ф.ім> підо- __
I put ДрсІМСІІІВІ > рток при ВІДДІЛІ S 
ТУІ*Ф.Чім в Ici Килдоіьім, Май. в су- Е 
боту, 12-м і р\ дня. в Укр. Роб. Домі = 
и Сі Іхяііфсіи Ірану написав піп- = 

І роко-відомий робіїничий письменник “ 
>; іов. М. Ірчан. Прнходіть та побачи- 
‘ те. як треба боротися за право на жит і І 

] ' ія в теперішний час. Вступ для до-'
< - рослих 25 ц.; для дітей 10 и Початок 
* ' в юдині 8. Ю

СТАРАННЯМ ЬАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ ПРИ УКР. РОЬ. 
ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

— відбудеться —

= uiiiiiimiiimimiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiimimiiimiiHiiiiiiiiiiiiHiiiiiimiiiiu

niHiiiiiiiiiiiimiimiiiiimiiiiimiiiimmimmimiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiHiiiiimiimiin  = ? ЧИ ВИ Є ХОРІ ? ^ЯЩ “
і ЗАЙДІТЬ АЬО ПИШІТЬ ДО НАС

Н І І Ми маємо американські і спеціальні європейські меди- Е 
цими на всякі недуги. — І Іорада даром.

В ДНЯХ ВІД 14-ГО ДО 19-ГО ГРУДНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН УВАГА! САСКАТУН І ОНОЛИЦЯ! УВАГА! 11вечером.

Старокраевий аптикар 
І 594 DUNDAS W. TORONTO, ONT. |

niiiiiimmmimimimiiimiiimiimmiiiimiimimimiiimimiiiiimiimmimiiiiir

ВЕЛИКИЙ БАЗАР І. КОТНВАКТ, РИМ. її.ДРАМСПІВІ УРТОК ПРИ УКР. РОБ.,ДОМІ В САСКАТУНІ 
З УЧАСТЮ ЦІЛОГО ХОРУ ТА ОРХЕСТРИ

------------  відограє ------------

: нове приміщення роаи-
И СЬКОГО РОБІТНИЧОЮ 

КЛЮБУ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється робітників і 
робітниць міста Вінніпегу, шо 

, • Російський Робітничий Клюб 
Т імені M. Горкого змінив своє 

_ приміщення.
► Зараз він льокується в ново- 

; му приміщенні п. ч. 215 СЕЛ- 
; ; КИРК Евню.

Клюб влаштовує в згаданім 
галі мітінги, лекції, товариські 
вечірки тощо. Він зорганізував 

; ; ряд гуртків: освітній, драматич- 
; ; но-співамький та струнну орхе- 
! ! стру, до участи в яких закликає 
; І всіх симпатинів.

■І
На цім базарі зможете набути дешево різні кори

сні і потрібні ддя себе річи. Ьазарком радо приві
тає кожного, хто прийде на цей базар. Прнходіть чи
сельно кожного вечера й заохочуйте йти з 'собою ва
ших знайомих.

ПОЧАТОК БАЗАРУ В 8-Ій ГОД. КОЖНОГО ВЕЧЕРА.

В ЧЕТВЕР, 17-ГО ГРУДНЯ 1931 РОНУ
ЮРІЙ Я. ДРОБЕЙВ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В САСКАТУНІ

велику поему Тараса Шевченка, яку інсценізував творець 
нового українського театру Лесь Курбас

АГЕНЦІЯ НА всі корабельні ЛІНІЇ
Пересилка грошей до Европи доларами. Спроваджування родин до 
Канади. Виробляємо пашпортн, повмовласти, аплікації на іоро..ан
ижі папери і т. п. Пишіть на адресу:
GEORGE J. DR0BEY, 110—7th Ave. Bant, CALGARY, ALTA.

■t-y
■ГАИДАМАКИБАЗАР! - БРУКЛЕНДС, MAH. - БАЗАР!
u aiiHmiliiiiiiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiiiiiiHHimmiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiHig

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 
ВОГО ТОВАРИСТВА У БРУКЛЕНДС, МАН.

------------  відбудеться ------------

В цій поемі змальована геройська боротьба україн
ського селянства з польською шляхтою в 1768—0 роках, 
коли працюючі маси не могли терпіти панської сваволі 
І під проводом Максима Залізняка та Івана Гонти висту
пили зі зброєю в руках і вирізали панів на Україні. ІІч 
історична поема иайсильніша зі всіх, які коли були ві до
грані на північно-американськім континенті. З надзви
чайними успіхами вона була вілограна в 1926—28 роках 
І глибоко лежить з памятм тих трудящих, шо мали наго
ду бачити її. В иему році поема “Гайдамаки" буде відо- 
грана при новій модерній Інсценізації і світляних ефек
тах. В ній виступає поверх 75 осіб.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 35 Ц.; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 830 ВЕЧЕРОМ.

ОДИНОКА УКР. КРАВЕЦЬКА РОБІТНА У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.
ЗОРУБІЙ І НАУК, властителі

В ДНЯХ 18-ГО І 19-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ
ІІІД ЧИСЛОМ 1904 ПАСИФІК ЕВНЮ

Коли бажаєте набути Добре зроблене після найновішої 
моди убрання, і щоби ви були вповні вдоволені, вдай
тесь до повите згаданої робітні.

Ми Гарантуємо за найлучше англійське імпортоване 
сукно. СУТЙ—від $22.50 вгору.

Тепер найкраща нора набути зимове убрання або 
плані. Отже замовляйте негайно.

VKGRKVILIÆ TAILORING <’<>.
Main Street—Opposite Prince Edward Hotel

VEOBEVILLE, ALBERTA 
— - 
пмшітттіттшітіїїшттшіїїішіштіїшішііішшішітітштттіїї;

■ВЕЛИКИЙ БАЗАР В сучасний WHI іосірих мвеоенх 
Ьіха, -Українські Робітничі Вісти- а
гам зиаршдвм. по «аеквіуе боротьбуЬазаровнй комітет придбав буато гарних І кори

сних річей, котрі збуватиме по дуже такій ціні. Також 
будуть різні цікаві гри. Запрошується «сіх 
І робітниць Ьруклендс. Вест он й околиці при 
зар якнайчисленніше.

їЮіімнмііМііжнюімжміИінініИіНіті'М

• - Сама і тому усі акіиекім. робітник* і 
; ' • робіт ним і. повинні завжди Він з 
, - "Укр. Роб. ВІсгамн* ганбме в «асв «

робітників 
йти на 6а- IІБАЗАРКОМ.

II тип* цей робітнн-
*

в

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Ежс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

ПО венеричним недутам 
UNDA8 ST. W. TORONTO 
1 T ut ітт 724 N

887 Ü

------- ВЖЕ ПОЧАВСЯ -------

ВІД 1И0 ГРУДНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Старанням відділу ТУРФДім вже від дов
шого часу йде підготовка до великого 
БАЗАРУ-ЯРМАРКУ. 
повнив свій магазин всіляким 
де стадо живої птиці, вже ти 
шає на здоровая своїх споживачів. Шоко
ладного краму, добірного печива, мясива 
усякого, овочів з далекого полудня, діто- 
чих Іграшок-забав — усього того стільки, 
шо й цілий Укр. Роб. Дім старчив запов
нити.
кращатимуть 
робітничої літератури з Радянської Укра
їни; книжки манитимуть читачів до себе. 
Народні вишивки ніжними, гармонійними 
колірамн встелять стіни Укр. Роб. Дому. 
Прийдіть лише на цей ярмарок.

БАЗАР-ЯРМАРОК повітає кожного по
купця І споживача його краму. Продави! 
І обслуга уся теж рад<* Йтимуть назустріч 
своїм гостям. І кухня своя буде. Хором 
гомонітимуть спродавці базарного краму, 
закликаючи до себе гостей, дзвінкими зву
ками иестисьме гомін задоволених гостей 
покупців.

Ви не купуйте нічого перед базаром, за
чекайте на БАЗАР. На базарі дістанете 
всього, чого лише забажаєте. Про деше- 
вість отого краму, нема що й говорити. 
Звісно ж, на базарі увесь крам йде мало шо 
не паром. Прийдіть тільки! А не забудьте 
покликати своїх сусідів чи друзів. Добре? 
Базарний комітет на вас ждатиме у дверях.

Натровий комітет за- 
ром. Ці
ни ситиї-

д<>/)
ЖЙЬ

Просторі стіни Укр. Роб. Дому при- 
ниставки найновіших видань

БАЗАР!

M Wm. H0RBAY
Асскурація, продаж рсальносісй, 

позичка грошей.
Головний фінансовий агент.

pHONt 27 351 Rts Рн ЗВ 744 
Toronto General Trust Bloo 

Winnipeg Man

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛЖАР, АКУШЕР

Haâ-
ноеіші електричні ДО без-

иерапмі недуги. 
Ю164А — lot STREET 
Room 201 Кітсмвм Bu 

4S45 Ed mon т о*OMONYON. Alt»,

1

шШ- ' "seb" і-

Др. В. ЧАСНИЙ
лікар. Акушер і оператор «м.о.. с.м.. ьмсс.і

в Монтреалі І Сі. Боніфайс.
WINNIPEG

s практикою‘а 
«17 SELKIRK AVE 
(На мкаї х-ра І ержабева.)

PHONE 66 866
Урадує також

• «

1

Число 150.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОІЧЖ, 15 ГРУДНЯ 1931.Сторона Б. ’
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